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Αποδείξτε κ. Βοργιαζίδη
και κ. Παυλίδη ότι δεν  

υπάρχει «βραχυκύκλωμα»!
 Με αφορμή την ραδιοφωνική παρουσία του 
προέδρου των Αστικών Βέροιας και επικεφαλής 
των «ΣΥΝΔΗΜΟΤΩΝ» Παύλου Παυλίδη στον ΑΚΟΥ 
99.6, αναδείχθηκε για μια ακόμη φορά η αδήριτη 
ανάγκη να υπάρξει βούληση από όλες τις «δημοτικές 
πλευρές», συνεννόηση για να σχεδιαστούν 2-3 
βασικά πράγματα για το μέλλον και την ανάπτυξη 
της Βέροιας. Ο κ. Παυλίδης αναφέρθηκε και 
έδωσε τα εύσημα στην παρούσα στήλη της 27ης 
Ιανουαρίου 2021, με τίτλο «Να σχεδιάσουμε την 
Βέροια της επόμενης δεκαετίας», δήλωσε πρόθυμος, 
αλλά πέρα από τις προθέσεις, δεν υπάρχει κανένα 
αποτέλεσμα εδώ και χρόνια. Θέλω να πιστεύω 
ότι η συγκυρία ότι είναι πρόεδρος των Αστικών 
και βασικός αντίπαλος του νυν δημάρχου δεν 
«βραχυκυκλώνει» την υπόθεση, αλλά στο χέρι τους 
είναι αμφότεροι να το αποδείξουν για το καλό του 
δήμου…

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Α­ΔΕ­ΣΜΕΥ­ΤΗ ΚΑ­ΘΗ­ΜΕ­ΡΙ­ΝΗ
Ε­ΦΗ­ΜΕ­ΡΙ­ΔΑ ΝΟ­ΜΟΥ Η­ΜΑ­ΘΙ­ΑΣ

(τα­κτι­κό μέ­λος Σ.Η.Π.Ε.)

Ι­δρυ­τής
+ ΖΗ­ΣΗΣ Χ. ΠΑ­ΤΣΙ­ΚΑΣ

Ιδιοκτησία
ΠΑ­ΤΣΙ­ΚΑΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ
ΒΕΡΟΙΑΣ Ε.Ε.

Εκδότης - Δ/ντής
ΖΗΣΗΣ ΜΙΧ. ΠΑ­ΤΣΙ­ΚΑΣ

Σύμβουλος Έκδοσης
ΜΙΧΑΛΗΣ Ζ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ
Βε­νι­ζέ­λου 10, Βέ­ροι­α 
Τ.Κ. 59132
ΤΗΛ. 2331502603
FAX 2331502481
www.laosnews.gr
laosveroia@gmail.com
news@laosnews.gr

e-mail λογιστηρίου:
info@laosnews.gr

Συνδρομές
Ε­τή­σια ι­δι­ω­τών
ε­σω­τε­ρι­κού 100 ευ­ρώ + ΦΠΑ
Ε­ξα­μη­νιαί­α ι­δι­ω­τών
ε­σω­τε­ρι­κού 50 ευ­ρώ + ΦΠΑ
Ε­τή­σια Δήμων, Περιφερειών, Τρα-
πεζών, Οργανισμών & εταιριών Α.Ε.
300 ευρώ + ΦΠΑ

Δημοσιεύσεις ανά
εκατοστό στήλης
Πλει­στη­ρι­α­σμών και 
Δι­α­κη­ρύ­ξε­ων             5,00 ευ­ρώ.
Ι­σο­λο­γι­σμών Α.Ε.-Ε.Π.Ε. 5,00 ευ­ρώ.
Δημοσιεύσεις Δημοσίου 2,00 ευρώ.
Ιδιωτικές δημοσιεύσεις κατόπιν συ-
νεννόησης

Χειρόγραφα
δημοσιευμένα

ή όχι
δεν επιστρέφονται

ΛΑ­ΟΣ
ΒΕ­ΝΙΖΕ­ΛΟΥ 10

59132
ΒΕ­ΡΟΙ­Α
Η­ΜΑ­ΘΙ­ΑΣ

Κω­δι­κός 1801

τα
 λ

αϊ
κά

 μ
ας Ε­ΤΟΣ: 

2021
Μή­νας: 02
Ε­βδο­μά­δα: 06
Ανατολή Ήλιου: 07.28

Δύση  Ήλιου: 17.49

33-332

ΤΡΙΤΗ
2

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
+ Η ΥΠΑΠΑΝΤΗ

ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥ

Το «ευχαριστώ» μιας αναγνώστριας στους υγειονομικούς 
του εμβολιαστικού Αλεξάνδρειας

Την απόλυτη ικανοποίησή της για την 
κατάσταση που βρήκε στο εμβολιαστικό 
κέντρο Αλεξάνδρειας, που στεγάζεται στο 
Κέντρο Υγείας και εντάχθηκε στο δίκτυο 
στις 20 Ιανουαρίου, εξέφρασε μια ανα-
γνώστρια μας που επισκέφθηκε χθες το 
πρωί τα γραφεία του ΛΑΟΥ γι’ αυτό τον 
σκοπό. «Μόνο παράπονα και γκρίνιες 
πρέπει να ακούγονται; Αισθάνομαι την 
ανάγκη να πω ένα μπράβο και ένα ευχα-
ριστώ για την απόλυτα οργανωμένη κα-
τάσταση που βρήκα, αλλά και την θερμή 
και υπεύθυνη αντιμετώπιση του γιατρού 
και των νοσηλευτριών που με εξυπηρέτη-
σαν», υπογράμμισε η ηλικιωμένη κυρία. 

Φυσικά κάποιος θα ισχυριστεί ότι α-
πλώς κάνουν σωστά την δουλειά τους, 
ωστόσο είναι σημαντικό σε αυτούς τους 
ανθρώπους που επί μήνες μάχονται στον 

υγειονομικό πόλεμο να πούμε κι ένα ευχαριστώ, όπως έκανε η αναγνώστριά μας. Για να μην τα θεωρούμε όλα αυτονό-
ητα και λέμε μόνο τα στραβά…

Νέα «κατολίσθηση» στον δρόμο Βέροιας - Ριζωμάτων
Για μια νέα «κατολίσθηση» ή «λασπολίσθη-

ση» στον επαρχιακό δρόμο Βέροιας Ριζωμά-
των μετά την πρόσφατη βροχόπτωση, κοντά 
στα Ριζώματα, κάνει λόγο ο δημοτικός σύμβου-
λος Βέροιας Θανάσης Δέλλας. 

«Το οδόστρωμα είναι επικίνδυνο και οι διερ-
χόμενοι οδηγοί πρέπει να προσέχουν.

Μάλλον απαιτείται επέκταση των έργων 
στο παρακείμενο πρανές του δρόμου και κατα-
σκευή αντηστηρικτικών μέσων, αφού προηγη-
θεί γεωλογική μελέτη.

Οι επαρχιακοί δρόμοι ανήκουν στην ευθύνη 
της Περιφέρειας και στο ίδιο σημείο έχουμε 
περιοδικές λασπολισθησεις» επισημαίνει, με 
προχθεσινή ανάρτησή του στο fb, ο κ. Δέλλας. 

Φιλική επίσκεψη του μητροπολίτη Κίτρους Γεώργιου 
στο Εθνογραφικό Κέντρο του Γιώργη Μελίκη 

Μια ιδιαίτερη επίσκεψη δέχθηκε το 
Εθνογραφικό Κέντρο του Γιώργη Με-
λίκη, στη Μελίκη Ημαθίας.  Αυτή, του 
Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης 

και Πλαταμώνα κ. κ. Γεωργίου και 
του Πρωτοσύγγελου της Μητροπόλε-
ως κ. Βαρνάβα, τους οποίους υποδέ-
χθηκαν ο Γιωργης Μελίκης, ο ιστορι-
κός και πρόεδρος του Συλλόγου των 
Φίλων του Εθνογραφικού Κέντρου 
Γιάννης Μοσχόπουλος και η Ζωή Βε-
συροπούλου,   μέλος του Δ.Σ. Ιδανική 
παρέα για αναφορές στις «παλαιές 
και ιστορικές σχέσεις των Μελικοχω-
ρίων όταν αυτά υπάγονταν πριν το 
1928 στην παλαίφατη επισκοπή Κί-
τρους, στην δράση των Επισκόπων, 
του κλήρου και των κατοίκων, αλλά και 
στον ήρωα Δεσπότη Νικόλαο Λούση 
και στην επανάσταση του 1878 με την 
θυσία στο Γαλακτό», όπως γράφει σε ανάρτησή του στο facebook ο Γ. Μελίκης.

Ο Μητροπολίτης Γεώργιος και η ακολουθία του ξεναγήθηκαν σε όλους τους χώρους του Εθνογραφικού Κέντρου, α-
νταλλάξαν δώρα και αγάπη- με μάσκες φυσικά- αλλά με ένα πλατύ χαμόγελο κάτω από αυτές και μια χαρά στα μάτια!

«Συμφωνήσαμε ότι έχουμε κι εμείς το δικό μας 1821 και ευχηθήκαμε εκ μέσης καρδίας καλές και σύντομες αντάμω-
σες!», αναφέρει η ανάρτηση.

Νέο απαγορευτικό
για Χιονοδρομικά

μέχρι και τις 8 Φεβρουαρίου
Για την πρόληψη περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού 

COVID-19, από πιθανολογούμενη συνάθροιση πολιτών στα 
χιονοδρομικά κέντρα του νομού μας , η Διεύθυνση Αστυνο-
μίας Ημαθίας αποφάσισε την παράταση της απαγόρευσης 
κυκλοφορίας προς  τα Χ.Κ. Σελίου και 3 – 5 Πηγαδιών έως την 
Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου στις 6:00 το πρωί. 

Στο Α.Τ. Ομόνοιας του 0,5 εκατ. κατοίκων υπηρετούν 
115 αστυνομικοί, στην Ημαθία 400…

Παραπονιούνται, και καλά κάνουν, οι Αστυνομικοί της Ημαθίας ότι δεν υπήρξαν νέες μεταθέσεις προσωπικού προς 
την Ημαθία, προκειμένου να ενισχυθεί η δύναμη και να βγαίνουν καλύτερα οι υπηρεσίες, οι άδειες, τα ρεπό κλπ. Μάλιστα, 
λόγω και των δύο ομάδων ΔΙ.ΑΣ. και της μίας ομάδας ΟΠΚΕ στην Αλεξάνδρεια, τονίζουν ότι ήταν επιτακτική η αύξηση του 
προσωπικού.  Πάντως, όπως πληροφορούμαστε, στην Ημαθία των 120.000 κατοίκων υπηρετούν περί τους 400 αστυνο-
μικούς, ενώ την ίδια στιγμή στο Α.Τ. Ομόνοιας που εξυπηρετεί περί τις 500.000 κόσμου, έχει μέσα Εξάρχεια και όλες τις 
«δύσκολες» περιοχές του κέντρου της Αθήνας, υπηρετούν 115 άτομα. Διαφορετικά μεγέθη γεωγραφικά, αλλά διαφορετικά 
και ως προς τον βαθμό… δυσκολίας. Σε κάθε περίπτωση, μόνο θετικά πρέπει να σχολιαστεί η δημιουργία νέων ομάδων 
ΔΙ.ΑΣ. και ΟΠΚΕ στην Αλεξάνδρεια που έκαναν αμέσως αισθητή την παρουσία τους και ενίσχυσαν το αίσθημα ασφάλειας 
των πολιτών. Μακάρι με τον σχηματισμό των νέων ομάδων η πολιτική ηγεσία σε πιθανές μελλοντικές τοποθετήσεις να 
κρίνει ότι πρέπει να έρθουν κι άλλοι αστυνομικοί (μάχιμοι) στην Ημαθία για να ενισχύσουν τις υφιστάμενες δυνάμεις. 
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 Έφυγε από τη ζωή 
ο δημοσιογράφος 

Νίκος Κωσταρέλλας
 Έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 76 ετών, 

ο δημοσιογράφος Νίκος Κωσταρέλλας, 
ιδρυτής και εκδότης της εφημερίδας «Χρό-
νος» Κοζάνης και συνεργάτης της ΕΡΤ 
στην περιοχή, στην δεκαετία του 70. Ο 
Νίκος Κωσταρέλλας  μέσα από την δη-
μοσιογραφική του διαδρομή με  ρεπορτάζ 
και  έρευνα,  ανέδειξε σημαντικά ζητήματα 
της περιοχής σε τοπικό αλλά και πανελ-
λαδικό επίπεδο, βάζοντας την σφραγίδα 
του,  στην εκπομπή «Η ΕΡΤ στην Βόρεια 
Ελλάδα».

Ο Νίκος Κωσταρέλλας ήταν πρωτερ-
γάτης της δημοσιογραφίας στην Κοζάνη 
και σφράγισε με το ήθος και την παρουσία 
του το χώρο επί πολλά χρόνια.

Το  πρώτο φύλλο της  ιστορικής εφη-
μερίδας  «Χρόνος»  κυκλοφόρησε στις 27 
Οκτωβρίου 1980, ως εβδομαδιαία στην 
αρχή και στην συνέχεια εκδίδεται καθη-
μερνά, συνεχίζοντας μέχρι σήμερα. 

Στα τέλη της δεκαετίας του ‘80 και αρ-
χές του ‘90, ο εβδομαδιαίος «Χρόνος» τυπώνονταν στις εγκαταστάσεις του ΛΑΟΥ στη 
Βέροια και υπήρχε στενή συνεργασία μεταξύ του Νίκου Κωσταρέλλα και του Μιχάλη 
Πατσίκα.

Η νεκρώσιμη ακολουθία τελέστηκε στον ιερό ναό του Αγίου Γεωργίου Κοζάνης το Σάβ-
βατο 30 Ιανουαρίου, στις 11 το πρωί.

Ο Μιχάλης και Ζήσης Πατσίκας καθώς και το προσωπικό του ΛΑΟΥ, που συνεργάστη-
καν επί χρόνια με τον Νίκο Κωσταρέλλα εκφράζουν ειλικρινή συλλυπητήρια στην σύζυγό 
του Πόπη και στα παιδιά του Γιάννη και Ιωάννα.

«Έφυγε» ο Νίκος Ζειμπέκης 
σε ηλικία 83 ετών

Σε ηλικία 83 ετών (γεν το 1938) »έφυγε» ο Νίκος Ζειμπέκης ο οποίος εργάστηκε ως 
ηλεκτρολόγος στον Δήμο Βέροιας. Πατέρας της γνωστής δικηγόρου Σοφίας Ζειμπέκη και 
παππούς του διεθνή τερματοφύλακα χαντ μπολ του Φιλίππου Βέροιας Νίκου Ζλατάνου.

Ο Νίκος Ζειμπέκης αγαπούσε πολύ το ποδόσφαιρο και από μικρός παρακολουθούσε 
την ομάδα της Βέροιας. Αργότερα όμως την υπηρέτησε και από την θέση του Γενικού 
Αρχηγού επί προεδρίας του Λάκη Πασχαλίδη και μάλιστα την οδήγησαν στην Α’ Εθνική με 
προπονητή τον Γιάννη Ζαφειρόπουλο. 

Η κηδεία του έγινε την Κυριακή 31 Ιανουαρίου στις 12.15 μ.μ από τον ΙΝ Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια Βέροιας) .

O «Λαός» εκφράζει στους οικείους του θερμά συλλυπητήρια  Καλό παράδεισο να έχει...

«Έφυγε» ξαφνικά ο Κώστας Νικολαΐδης 
επιχειρηματίας και αντιπρόεδρος της Βέροιας

Ένας καλός φίλος που τον γνωρίσαμε μέσα από τον αθλητισμό και κατ΄ εξέλιξη από 
την δραστήρια καθημερινότητά του, δεν ζει πια ανάμεσά μας. Ο λόγος για τον Κώστα 
Νικολαΐδη ο οποίος απεβίωσε ενώ κοιμόταν στο σπίτι του στο Χάρενμπεργκ της Γερμα-
νίας όπου ζούσε τα τελευταία χρόνια.

Η είδηση του αιφνίδιου θανάτου του, σε ηλικία 63 χρονών, σοκάρισε την κοινωνία 
του Μακροχωρίου απ΄ όπου κατάγονταν και την ευρύτερη περιοχή της Βέροιας. Ο 
Κώστας Νικολαΐδης στα χρόνια της επαγγελματικής του διαδρομής στην Ελλάδα, ήταν 
εργολάβος τοποθέτησης βιομηχανικών πλακιδίων, αλλά και άλλες επαγγελματικές δου-
λειές, ενώ στα χρόνια που βρίσκονταν στην Γερμανία, διατηρούσε καφετέρια.

Επίσης ο Κώστας Νικολαΐδης ήταν από τους βασικούς συντελεστές της διάσωσης 
της Βέροιας και βασικός οικονομικός αρωγός της στην προσπάθεια της διοίκησης 
του Κώστα Γκαβαϊσέ, όταν αρχές της δεκαετίας του 2.000 η «βασίλισσα του βορρά» 
υποβιβάστηκε στην Δ΄ Εθνική, χωρίς να έχει ούτε έναν παίκτη στο δυναμικό της. Τότε 
λοιπόν, συνέβαλε στα μέγιστα, η Βέροια κατέκτησε την άνοδό της στη Γ΄ Εθνική και με 
την συμμετοχή του Γιώργου Αρβανιτίδη έγινε και πάλι ΠΑΕ για να ακολουθήσει μια νέα 
αγωνιστική πορεία μέχρι την Α΄ Εθνική.  

Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του.

Με 24ωρη στάση εργασίας απάντησαν χθες τα Αστικά 
της Βέροιας, στην απουσία οικονομικής ενίσχυσης λόγω COVID
Π. Παυλίδης στον ΑΚΟΥ 99,6: Δυστυχώς κανένας δεν έχει ασχοληθεί μαζί μας…

Τα παραταγμένα Αστικά λεωφορεία 
που ήταν σταθμευμένα εκατέρωθεν του 
δρόμου στην οδό Σταδίου, στο ύψος του 
γηπέδου, χθες Δευτέρα 1 Φεβρουαρίου, 
ήταν μια μορφή αντίδρασης στα πλαίσια 
της 24ωρης στάσης εργασίας που έκαναν 
τα Αστικά λεωφορεία της Βέροιας, με εξαί-
ρεση τα μαθητικά δρομολόγια. Ο Παύλος 
Παυλίδης, πρόεδρος των Αστικών ΚΤΕΛ 
Βέροιας και επικεφαλής της δημοτικής πα-
ράταξης «Συνδημότες», μίλησε τηλεφωνι-
κά για το θέμα στην εκπομπή του ΑΚΟΥ 
99,6 «Λαϊκά και Αιρετικά» με τους Ζήση 
Μιχ. Πατσίκα και Νίκο Βουδούρη.

 Ο πρόεδρος εξήγησε ότι βασικό αί-
τημα για την 24ωρη στάση εργασίας που 
πραγματοποίησαν ήταν η υπόσχεση που 
είχαν λάβει από το Υπουργείο Μεταφορών 
ότι θα λάμβαναν τον Ιανουάριο μια οικο-
νομική ενίσχυση λόγω COVID των 3.700 
ευρώ για κάθε λεωφορείο, που αφορά 
το χρονικό διάστημα Ιουλίου-Αυγούστου 
2020 και δεν καταβλήθηκε μέχρι σήμερα. 
«Κρίναμε ότι θα έπρεπε κάπως να αντι-
δράσουμε, γιατί κανένας δεν έχει ασχολη-
θεί μαζί μας και δεν έχουμε λάβει καμία απολύτως οικονομική ενίσχυση 
όλο αυτό το διάστημα», συμπλήρωσε ο πρόεδρος των Αστικών Βέροι-
ας. Ο κ. Παυλίδης εξήγησε ότι λόγω τήρησης κάποιων συμβάσεων είναι 
αναγκασμένοι να εκδίδουν τιμολόγια σε συγκεκριμένα χρονικά διαστή-
ματα, με αποτέλεσμα να μην μπορέσουν να ενταχθούν στους κύκλους 
των Επιστρεπτέων Προκαταβολών, ούτε σε κάποιο άλλο πρόγραμμα 
οικονομικής ενίσχυσης.

Παράλληλα υφίσταται πρόβλημα με τις ασφαλιστικές εισφορές των 
μετόχων των Αστικών, αφού ο ΕΦΚΑ έχει να αποστείλει ενημερωτικά 
δελτία για τα οφειλόμενα από τον Ιανουάριο του 2020, με αποτέλεσμα 
να έχουν συσσωρευτεί οφειλές από 2.500-6.000 ευρώ για τον καθένα 
ανάλογα με την ασφαλιστική κατηγορία που ανήκει.

Ο Παύλος Παυλίδης τόνισε ότι υπάρχει πρόβλημα βιοπορισμού για 
τους περισσότερους μετόχους, αφού είναι οικογενειάρχες, πλήττονται 
οικονομικά και δεν μπορούν πλέον να τα βγάλουν πέρα. Ενδεικτικά 
ο πρόεδρος ανέφερε ότι η πτώση του τζίρου στα εισιτήρια αγγίζει το 
75%, ενώ συνολικά η επιχείρηση έχει πτώση του τζίρου κατά 50%. Σχο-

λίασε ότι το υπουργείο Μεταφορών θα πρέπει να ελέγξει τα στοιχεία, 
η οικονομική καθίζηση είναι τεράστια και στην Ημαθία δεν θα λάβουν 
ενίσχυση από τον κρατικό προϋπολογισμό στο τέλος του έτους για να 
καλύψουν το «έλλειμμα» τους, όπως θα κάνουν στην Αθήνα και την 
Θεσσαλονίκη. «Θέλουμε να κυκλοφορούν τα Αστικά ακόμη και με λιγο-
στό κόσμο, αλλά θα πρέπει να μπορούμε να πληρώσουμε τα πετρέλαιά 
μας», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Παυλίδης.

Ο πρόεδρος των Αστικών αναφέρθηκε στους λόγους που εξαιρέθη-
καν τα μαθητικά δρομολόγια από την κινητοποίηση. «Τιμούμε την σύμ-
βαση που έχουμε υπογράψει με την Αντιπεριφέρεια για την μεταφορά 
των μαθητών, που για να είμαστε ειλικρινής αν δεν την τηρήσουμε και 
δεν πληρωθούμε δεν θα έχουμε τα προς το ζην. Ωστόσο έχουμε όλοι 
παιδιά και δεν μπορούμε να αφήσουμε ακάλυπτη την μεταφορά των 
μαθητών, είναι θέμα ανθρωπιάς», τόνισε ο κ. Παυλίδης. Απάντησε σε 
σχετική ερώτηση ότι την σημερινή πρώτη ημέρα επαναλειτουργίας των 
γυμνασίων και λυκείων οι μαθητές ήταν αναλογικά λιγότεροι. Κλείνοντας 
το θέμα συμπλήρωσε ότι συνολικά εργαζόμενοι και μέτοχοι στα Αστικά 
είναι 50 άτομα και στην χθεσινή κινητοποίηση κάλεσαν τον αντιπεριφε-
ρειάρχη Ημαθίας Κώστα Καλαϊτζίδη, ο οποίος προσήλθε και έλαβε τα 

αιτήματά τους για να τα προωθήσει αρμοδίως.
Για τη μετεγκατάσταση των ΚΤΕΛ

Δεν θα μπορούσε να μην ερωτηθεί ο κ.Παυλίδης για το θέμα της 
αξιοποίησης της έκτασης δίπλα από το δικαστικό μέγαρο ως κλειστό γυ-
μναστήριο και την προοπτική μεταφοράς των ΚΤΕΛ εκτός πόλης. Ο κ. 
Παυλίδης θύμισε ότι είναι μια ιστορία που είχε ξεκινήσει από το 2009-10 
επί δημαρχίας Χαρούλας Ουσουλτζόγλου, όταν είχε χαρακτηριστεί η το-
ποθεσία ότι θα πρέπει να εξυπηρετήσει σκοπό κοινής ωφέλειας και είχε 
από τότε ο ίδιος τοποθετηθεί ότι τα λεωφορεία αποτελούν κοινωφελή 
σκοπό. Παράλληλα ο πρόεδρος τόνισε την ανάγκη να δημιουργηθεί σε 
εκείνο το σημείο ο σταθμός υπεραστικών και αστικών ΚΤΕΛ λόγω μελ-
λοντικής ανέγερσης του Διοικητηρίου, Αστυνομικού Μεγάρου, ανάπτυ-
ξης της περιοχής και  εξυπηρέτησης του κοινού. Τέλος ο κ. Παυλίδης 
επεσήμανε την ανάγκη να υπάρξει συνεννόηση για το θέμα και δήλωσε 
πρόθυμος εφόσον κληθεί μαζί με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς να 
συζητήσουν με τον δήμαρχο για το θέμα.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ξεκίνησε η ανανέωση 
των πάσο Αμεα για το 2021

 Από την Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι 
ξεκίνησε η ανανέωση των δελτίων μετακίνησης Αμεα (πάσο) για το έτος 2021.

Η ανανέωση των παλαιών και η έκδοση των  νέων δελτίων γίνεται από την Δ/νση Δημόσιας  Υγείας  
και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ημαθία και από τα ΚΕΠ του  τόπου κατοικίας των δικαιούχων.

Η έκδοση των νέων δελτίων και η ανανέωση των παλαιών ξεκίνησε από 25-01-2021 και λήγει στις 
31-10-2021.

Τα δελτία θα ισχύουν έως 31-12-2021.

Ρυθμίσεις λειτουργίας των Λαϊκών  Αγορών 
Βέροιας- Αγίου Γεωργίου - Μακροχωρίου

Σύμφωνα με την  υπ΄αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.:6877 (Φ.Ε.Κ. 341 Β/29-01-2021) από σήμερα 01-02-2021 
έως  08-02-2021 και ώρα 6:00 , στις Λαϊκές Αγορές του Δήμου Βεροίας (Κοινότητα  Βέροιας-Μακροχωρί-
ου-Αγ. Γεωργίου), επιτρέπεται η συμμετοχή  των πωλητών (παραγωγοί και επαγγελματίες), που δραστη-
ριοποιούνται σε αυτές σύμφωνα με την άδειας τους, σε ποσοστό 50% ανά κατηγορία πωλητών. 

Πίνακες με τους συμμετέχοντες θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας (www.veria.gr)  
Η ελάχιστη απόσταση μεταξύ των πάγκων των πωλητών ορίζεται σε πέντε (5) μέτρα με τον ενδιάμεσο 

χώρο κενό – ελεύθερο από αντικείμενα. 
 Υποχρεωτική η χρήση μη ιατρικής μάσκας από το προσωπικό των πωλητών και τους καταναλωτές /

κοινό.
 Επιπλέον συνιστούμε στους καταναλωτές κατά την παρουσία τους στην Λαϊκή Αγορά και στα πλαίσια 

της ατομικής ευθύνης:  
•Να τηρούν τις οδηγίες για τον περιορισμό της διασποράς του ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ covid 19
•Να φροντίζουν την αποφυγή του συνωστισμού στους πάγκους και στους διαδρόμους των  λαϊκών 

αγορών. Απόσταση ενάμισι (1,5) μέτρου μεταξύ των ατόμων. 
• Να αποφεύγουν  την επαφή με τα χέρια, των προς πώληση προϊόντων (φρούτα και λαχανικά). Η δε 

τοποθέτηση αυτών σε σακούλες, για  λόγους υγιεινής, να γίνεται από τους πωλητές.   
Ο Αντιδήμαρχος 

Στυλιανός  Ασλάνογλου   

Συλλυπητήριο μήνυμα του «ΕΡΑΣΜΟΥ» 
για την εκδημία του Ν. Ζεϊμπέκη

Το ΔΣ και οι εργαζόμενοι του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρα-
σμος» εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια προς την οικογένεια της Σοφίας 
Ζεϊμπέκη, διακεκριμένης Δικηγόρου, μέλους του ΔΣ του Δικηγορικού Συλλόγου 
Βέροιας και μέλους του Διοικητικού μας Συμβουλίου, για την εκδημία του πατέ-
ρα της Νικολάου. 

Ο Νικόλαος Ζεϊμπέκης υπήρξε παππούς του επίσης διακεκριμένου γιου 
της Σοφίας, Νίκου Ζλατάνου και διεθνούς τερματοφύλακα του «ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ» στο χώρο του Χάντμπολ και  ο ίδιος ένας εξέχων συμπολίτης μας που 
υπηρέτησε ενσυνείδητα τόσο στον επαγγελματικό του βίο, ως ηλεκτρολόγος, το 
Δήμο Βέροιας, όσο και τη «ΒΕΡΟΙΑ - Βασίλισσα του Βορρά», που η διαχρονική 

αγάπη και το μεράκι του για το ποδόσφαιρο τον ανέδειξε στη θέση του γενικού αρχηγού της, κατά την 
πλέον ακμάζουσα αθλητική περίοδο για την τοπική μας ομάδα. 

Ευχόμαστε ολόψυχα ταχεία ανάπαυση του εκλιπόντος και ψυχική εδυνάμωση στην οικογένεια της 
Σοφίας.

Με τιμή για το ΔΣ
Η Πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου

Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Ν. Ημαθίας: Μηδενική τελικά 

η ενίσχυση με ανθρώπινο 
δυναμικό… Και οι νέες δράσεις 

επανδρώθηκαν από ίδιες δυνάμεις
   

 Την δυσαρέσκειά της εκφράζει η  Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Ημαθίας, σχετικά με τις 
τακτικές μεταθέσεις Αστυνομικών για το 2021. Σε ανακοίνωσή τους αναφέρουν τα εξής:

 « Στις 30/01/2021, επιβεβαιώθηκαν οι χειρότεροι φόβοι μας, με την ανακοίνωση των θέσεων 
τακτικών μεταθέσεων αστυνομικών 2021. Το κοντέρ έγραψε -0- για το χαμηλόβαθμο προσωπικό. 

   Με αφορμή την πρόσφατη ανακοίνωση περί ιδρύσεως νέων αστυνομικών δυνάμεων, οι οποί-
ες θα επιχειρούν στην ευρύτερη περιοχή της Αλεξάνδρειας Ημαθίας, δηλώνουμε τα εξής: 

  Η Ένωση μας τοποθετήθηκε δημόσια κατά την διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης, η οποία 
πραγματοποιήθηκε τον Ιούλιο 2020 παρουσία τοπικών φορέων και βουλευτών του Νομού Ημαθίας 
και η θέση μας ήταν ξεκάθαρη. Είναι καθολική απαίτηση όλων μας να ενισχυθεί η αστυνόμευση 
στην ευρύτερη περιοχή της Αλεξάνδρειας ΟΧΙ όμως με τις υπάρχουσες δυνάμεις.

  Για τούτο λόγο, την 01/08/2020 αποστείλαμε αίτημα στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομι-
κών Υπαλλήλων, προκειμένου να ενισχυθεί ο Νομός μας με ανθρώπινο δυναμικό και να μπορούμε 
να επανδρώσουμε τις νέες δράσεις (ΟΠΚΈ ΔΙΑΣ) της περιοχής της Αλεξάνδρειας. Αντ’ αυτού σήμε-
ρα διαπιστώνουμε πως είμαστε πάλι στο ίδιο έργο θεατές. 

 Η προσμένουσα ενίσχυση με ανθρώπινο δυναμικό είναι μηδενική και οι νέες δράσεις επανδρώ-
θηκαν από ιδίες δυνάμεις. Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι να διασαλεύεται η εργασιακή γαλήνη ό-
λων των υπηρετούντων και των υπηρεσιών του Νομού, απ’ τη Νάουσα έως και το Πλατύ Ημαθίας. 
Η μία υπηρεσία ενισχύει την άλλη και στο τέλος όλοι αδυνατούν να χορηγήσουν και τις αυτονόητες 
ημερήσιες αναπαύσεις.

 Ως πότε θα κάνουμε τα πάντα και παντού; Ως πότε θα δουλεύουμε ακατάπαυστα χωρίς άδειες 
και ημερήσιες αναπαύσεις; Ως πότε θα περιμένουμε με αγωνία να μάθουμε τι δουλεύουμε την επό-
μενη μέρα; 

 Κύριο μέλημα μας είναι οι υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας να είναι πλήρως ε-
πανδρωμένες και για να παρέχουν στο έπακρο το αγαθό της ασφάλειας στους πολίτες αλλά και να 
μπορούν να διασφαλίσουν τα κατοχυρωμένα δικαιώματα των μελών μας.

 Είμαστε ενάντια στον κατακερματισμό των υπηρεσιών και αποφασισμένοι να υπερασπιστούμε 
τα δικαιώματα των μελών μας».

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

Μούρτης Απόστολος Κωστούλης Κων/νος

Για Παιδεία, Τουρισμό και Αθλητισμό

Πρόταση ύψους 
431.000 ευρώ κατατέθηκε 
στο «Αντώνης Τρίτσης» 
από τον Δήμο Βέροιας

Πρόταση για χρηματοδότηση ύψους 431.000,00 € στους άξονες προτεραιότητας «Παιδεία, Του-
ρισμός και Αθλητισμός» του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης» υπέβαλε ο Δήμος Βέροιας.

Η συγκεκριμένη πρόταση που αφορά στην Πρόσκληση 10 με τίτλο «Συντήρηση ανοιχτών αθλη-
τικών χώρων, σχολικών μονάδων, προσβασιμότητα ΑμΕΑ», περιλαμβάνει τα παρακάτω υποέργα:

1. Κατασκευή εξόδου κινδύνου και ολοκλήρωση πυροπροστασίας 1ου δημ. Σχολείου Βέροιας
2. Κατασκευή ανελκυστήρα και βελτίωση ενεργειακής απόδοσης στο ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής του δή-

μου Βέροιας
3. Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου ποδοσφαίρου Μακροχωρίου



www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021

Στο «σκαμνί» 
οι δράστες για τον 

βιασμό και τον θάνατο 
44χρονης, τον Μάρτιο 
του 2020, στη Βέροια

Στις δικαστικές αίθουσες οδηγείται η υπόθεση που σόκαρε την κοινωνία 
της Βέροιας το Μάρτιο του 2020, της δολοφονίας της 44χρονης που βρέ-
θηκε ημίγυμνη σε πρανές επί της οδού 25ης Μαρτίου στη Βέροια, απέναντι 
από το 6ο Γυμνάσιο Βέροιας και δίπλα στον καταυλισμό ρομά του Εργοχω-
ρίου. Σχεδόν 11 μήνες μετά το περιστατικό, οι δύο φερόμενοι ως δράστες, 
ηλικίας 51 και 48 ετών, που βρίσκονται προφυλακισμένοι στις φυλακές Γρε-
βενών, παραπέμπονται στο Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο Θεσσαλονίκης, αφού 
τους ασκήθηκε ποινική δίωξη για βιασμό από κοινού με συνέπεια το θάνατο 
του θύματος. 

Να θυμίσουμε οτι νωρίς το πρωί της 3ης Μαρτίου του 2020, πτώμα γυ-
ναίκας έγινε αντιληπτό από εργαζόμενο στο 6ο Γυμνάσιο Βέροιας και αμέ-
σως σήμανε συναγερμός, καθώς σε λίγη ώρα θα προσέρχονταν οι μαθητές 
για μάθημα. Το άψυχο σώμα της γυναίκας βρισκόταν στο πρανές του δρό-
μου, φορώντας μόνο τα εσώρουχά της, ενώ το κεφάλι της ήταν σκεπασμένο 
με την μπλούζα.

Μετά από τις εξονυχιστικές έρευνας της Ασφάλειας Βέροιας, σε λιγότερο 
από τρεις μέρες, εντοπίστηκαν οι φερόμενοι δράστες της δολοφονίας και 
οδηγήθηκαν σε ανακριτή και εισαγγελέα και προφυλακίστηκαν. 

Σύμφωνα με όσα προέκυψαν από την αστυνομική έρευνα, οι δύο άντρες 
μαζί με το θύμα είχαν νωρίτερα μεταβεί στην περιοχή της Χαλκηδόνας Θεσ-
σαλονίκης για να προμηθευτούν ναρκωτικά. Όταν επέστρεψαν και υπό την 
επήρειά τους, θέλησαν να βιάσουν την 44χρονη, αλλά αυτή αντιστάθηκε και 
στην προσπάθειά τους να την ακινητοποιήσουν της έφραξαν τις αναπνευ-
στικές οδούς και πέθανε από ασφυξία. Στην ιατροδικαστική έρευνα αναφε-
ρόταν ότι ο θάνατος επήλθε από ασφυξία και ότι υπήρχαν ίχνη αντίστασης 
και βιασμού. 

(inveria.gr)

Από τη Φρόσω Καρασαρλίδου 
και βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ: 
Επίκαιρη Επερώτηση για την 
προστασία των εργαζομένων

Επίκαιρη επερώτηση για την προστα-
σία των εργαζομένων κατέθεσαν 56 βου-
λευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, μεταξύ των οποί-
ων η βουλευτής του νομού μας Φρόσω 
Καρασαρλίδου. Η επίκαιρη επερώτηση α-
φορά στην προστασία των εργαζομένων, 
τη στήριξη του εισοδήματος τους, την 
κατοχύρωση των εργασιακών και ασφαλι-
στικών τους δικαιωμάτων, την επαναφο-
ρά των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων, 
τη διασφάλιση της Υγιεινής και Ασφάλειας 
στους χώρους εργασίας και την αντιμετώ-
πιση της ανεργίας.

Όπως επισημαίνουν οι βουλευτές, 
«η κυβέρνηση της ΝΔ αντιμετώπισε 
την κρίση της πανδημίας ως ευκαιρία 
αναδιάρθρωσης της οικονομίας και α-
πορρύθμισης της αγοράς εργασίας. Δεν 
στήριξε την πραγματική οικονομία και τις 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις, επέλεξε την 
επιδότηση της ανεργίας αντί της στήριξης της εργασίας, και 
με τις πολιτικές της τροφοδοτεί τον φαύλο κύκλο της ύφεσης, 
της μείωσης της ζήτησης, της ανεργίας, της φτώχειας και της 
ανασφάλειας».

Επιπλέον, τονίζουν ότι «η κυβέρνηση της ΝΔ επέδειξε 
ανεπάρκεια στην αξιοποίηση των ευρωπαϊκών κονδυλίων», 
κάνουν λόγο για «κατάρρευση» της αγοράς εργασίας, και 
τονίζουν ότι στο σχέδιο Πισσαρίδη «οι εργαζόμενοι και τα δικαι-
ώματα τους αντιμετωπίζονται ως πρόβλημα και όχι ως παρα-
γωγική δύναμη και προβάλλεται ως αναγκαιότητα η ελαστικο-
ποίηση και απορρύθμιση της αγοράς εργασίας και η διατήρηση 
του κατώτατου μισθού σε χαμηλά επίπεδα».

Επερωτούν μεταξύ άλλων τον νέο υπουργό Εργασίας, αν 
θα επιμείνει «στην οικονομικά αδιέξοδη και αντικοινωνική α-
πορρύθμιση και ελαστικοποίηση της εργασίας και στην κατάλυ-
ση των εργασιακών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων», καθώς 
και στην ιδιωτικοποίηση της επικουρικής ασφάλισης παραγνω-
ρίζοντας τις δημοσιονομικές και κοινωνικές συνέπειες.

Επίσης:
- Πόσο θα κοστίσει και πώς θα καλυφθεί δημοσιονομικά η 

ασφαλιστική αντιμεταρρύθμιση, από την οποία θα ωφεληθούν 
οι λίγοι, και τα αντίστοιχα οικονομικά συμφέροντα, εις βάρος 
των πολλών, των εργαζομένων, των συνταξιούχων και των 
νέων;

-Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί ώστε να αναγνω-
ριστούν στην πράξη και πλήρως τα εργασιακά δικαιώματα των 
εργολαβικών εργαζόμενων που στην πραγματικότητα καλύ-
πτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες των έμμεσων εργοδοτών 

τους;
-Προτίθεται να θεσπίσει άμεσα πλαίσιο 

κανόνων που να διέπουν την τηλεργασία και 
να διασφαλίζουν τα δικαιώματα των εργαζο-
μένων;

-Πότε θα προχωρήσει στην αναγκαία αύ-
ξηση του κατώτατου μισθού, καθώς αποδεί-
χτηκε ότι η θέση της ΝΔ για διπλάσια θετική 
μεταβολή σε σχέση με το ΑΕΠ και δεν εφαρ-
μόστηκε το 2020, αλλά και μπορεί να καθη-
λώσει τα εργατικά εισοδήματα σε περιόδους 
στασιμότητας και ύφεσης;

-Σε ποιες ενέργειες θα προβεί ώστε να 
παραταθούν, για όλο το χρονικό διάστημα 
που θεσπίζονται περιοριστικά μέτρα στην 
οικονομική δραστηριότητα για την αντιμε-
τώπιση της πανδημίας, οι ΣΣΕ (Συλλογικές 
Συμβάσεις Εργασίας και Διαιτητικές Απο-
φάσεις) κάθε είδους των οποίων η διάρκεια 
ισχύος ή η νομοθετική παράταση των όρων 

τους έληξε ή θα λήξει τους επόμενους μήνες;
-Σε ποιες ενέργειες θα προβεί ώστε να προστατευθούν με 

οριζόντιο τρόπο οι θέσεις εργασίας στον ιδιωτικό τομέα την πε-
ρίοδο της πανδημίας αλλά και να ενισχύσει η Πολιτεία ειδικά τις 
μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις για αυτό τον σκοπό;

-Ποια μέτρα θα λάβει για την αντιμετώπιση της ανεργίας και 
τη στήριξη της απασχόλησης, ιδίως των μακροχρόνια ανέρ-
γων, των γυναικών και των νέων;

-Θα προχωρήσει στην ένταξη κλάδων στα Βαρέα και Ανθυ-
γιεινά Επαγγέλματα (ενδεικτικά υγειονομικοί στο ΕΣΥ, ταχυδια-
νομείς κ.α.) που ειδικότερα και λόγω της πανδημίας αποδείχτη-
κε ότι πρέπει να περιληφθούν στην εν λόγω κατηγορία;

-Θα προχωρήσει στη θεσμοθέτηση προγράμματος επι-
δοτούμενης εργασίας και επιμόρφωσης μέσω του ΟΑΕΔ για 
δεκάδες χιλιάδες άνεργους πολίτες που ανήκουν σύμφωνα 
με την κείμενη νομοθεσία στις ομάδες υψηλού και ενδιάμεσου 
υγειονομικού κινδύνου ώστε να μπορούν να εργαστούν σε 
φορείς του δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα με τα πιο 
αυστηρά υγειονομικά πρωτόκολλα ή και αποκλειστικά εξ απο-
στάσεως;

-Ποια μέτρα προστασίας της υγείας και ασφάλειας στην 
εργασία αλλά και προστασίας της δημόσιας υγείας την περίοδο 
της πανδημίας θα ληφθούν για τους εργάτες γης που θα έρ-
θουν στη χώρα μας για τις ανάγκες της καλλιεργητικής περιό-
δου και ποια μέτρα λαμβάνεται για αυτούς που ήδη εργάζονται 
στον εν λόγω κλάδο εδώ (σχεδιασμό με το Υπουργείο Υγείας 
για διενέργεια ανά τακτικά διαστήματα δωρεάν τεστ από ΚΟΜΥ 
κ.α.);
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 31 Ια-

νουαρίου 2021 στις 11.15 π.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας η Χαρίκλεια Σαββί-
δου σε ηλικία 92 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 31 Ια-

νουαρίου 2021 στις 2.30 μ.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Βαρβάρας στην 
Αγ. Βαρβάρα ο Παύλος Θεοδ. Βα-
ρελάς σε ηλικία 83 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 1 Φε-

βρουαρίου 2021 στις 11.00 π.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου Μικρής 
Σάντας η Ειρήνη Κων. Συμεωνί-
δου σε ηλικία 74 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 30 Ια-

νουαρίου 2021 στις 11.00 π.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Επισκοπής ο Πετικόπουλος Θω-
μάς σε ηλικία 82 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 30 Ια-

νουαρίου 2021 στις 1.15 μ.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Κου-
λούρας ο Ευθύμιος Λιαπόπουλος 
σε ηλικία 91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

 Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμων: 

Την Τρίτη 2 Φε-
βρουαρίου το πρωί 
θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Μεταμορφώσε-
ως του Σωτήρος Να-
ούσης επί τη εορτή 
της Υπαπαντής του 
Κυρίου.

 Την Τρίτη 2 Φε-
βρουαρίου στις 8:00 
μ.μ. θα ομιλήσει με 
την ευκαιρία της ε-
ορτής της Υπαπα-
ντής του Κυρίου, στο 
πλαίσιο της σειράς 
ομιλιών «Αγιολογία 
και ζωή», μέσα από 
την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook  και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 
90.2 FM.

 Την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με θέμα την 
Κλίμακα του Αγίου Ιωάννου του Σιναΐτου, μέσα από την ιστοσελίδα 
της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

 Την Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει για τις μη-
τέρες των Τριών Ιεραρχών Αγίες  Εμμέλεια, Νόννα και Ανθούσα, στο 
πλαίσιο της σειράς ομιλιών «Αγιολογία και ζωή», μέσα από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook  
και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

 Την Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με την 
ευκαιρία της εορτής της Αγίας Αγάθης, στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών 
«Αγιολογία και ζωή», μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλε-
ως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook  και τον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

 Το Σάββατο 6 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με την 
ευκαιρία της εορτής του Μεγάλου Φωτίου, στο πλαίσιο της σειράς ομι-
λιών «Αγιολογία και ζωή», μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook  και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηρο-
κομείο Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά :

-Τους κ.Ιωάννη Καλλιγά και κ.Κων/νο Καλλιγά , για 
την δωρεά του ποσού των 500 Ε , εις μνήμη της μητέ-
ρας τους Μαρίκας Καλλιγά.

-Την κ.Γιάννα Παπαδοπούλου , για την δωρεά του 
ποσού των 200 Ε , εις μνήμη της μητέρας της Μαρίκας 
Μόζα.

-Την κ.Καλλιόπη Μαρκίκου, για την δωρεά του πο-
σού των 200 Ε , εις μνήμη Αρτεμισίας Μαρκίκου.

-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά του ποσού των 200 
Ε , για οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την Οικογένεια Αικατερίνης Παπαδάκη , για την 
δωρεά του ποσού των 200 Ε , εις μνήμη Αικατερίνης 
Παπαδάκη.

-Τον Πανελλήνιο Σύλλογο Επιθεωρητών Εργασίας 
, για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , εις μνήμη Όλ-
γας Ντάνη , μητέρα του συναδέλφου  τους Αθανασίου 
Ντάνη.

-Τον κ.Αθανάσιο Ντάνη , για την ευγενική προσφορά 
1 πλήρους γεύματος, εις μνήμη της μητέρας του Όλγας 
Ντάνη.

-Τις Οικογένειες κ.Μπέτσα Ιωάννη και κ.Μπέτσα 
Ολυμπίας , για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους 
γεύματος , εις μνήμη της μητέρας και γιαγιάς τους Α-
ρετής Μπέτσα , με την συμπλήρωση 1 έτους από τον 
θάνατό της.

-Την Οικ.κ.Τσουγένη Καριοφύλλης ,για την ευγενική 
προσφορά ενός πλήρους γεύματος, εις μνήμη του αδελ-
φού τους Παντελή Τσουγένη , με την συμπλήρωση 40 
ημερών από τον θάνατό του.

-Ανώνυμη Κυρία,  για την ευγενική προσφορά 1 πλή-
ρους γεύματος, εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Την Οικ.κ.Σωκράτη Σαραφόπουλου και την Οικ.κ.Κο-
σμά Σαραφόπουλου , για την δωρεά του ποσού των 100 
Ε αντί στεφάνου , εις μνήμη Βασιλικής Κεσόγλου.

-Τον κ.Ιωάννη Καραλάγκο, για την ευγενική προ-
σφορά ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη προσφιλών 
προσώπων. 

-Ανώνυμη Οικογένεια  για την ευγενική προσφορά 
ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη του πατέρα και συ-
ζύγου τους Γεωργίου.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 10 
κοτόπουλα για ένα γεύμα , εις μνήμη προσφιλών προ-
σώπων.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 4 
κλούβες μαρουλιών ,για τις ανάγκες του Ιδρύματος.

-Ανώνυμη Κυρία, για την ευγενική προσφορά 2 πίτες 
,εις μνήμη Μάρθας.

-Ανώνυμη Κυρία, για την ευγενική προσφορά 10 Kgr 
πατάτες ,εις μνήμη προσφιλών προσώπων. 

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 4 δο-
χείων (60 L) ελαιόλαδου.

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 20 
Ε  , για οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας. 

-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά του ποσού των 20 
Ε  , για οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας.  

Εκ της Δ/νσεως



Οι καιροί δεν είναι κανονικοί και έτσι το κόμμα της Νέας 
Δημοκρατίας προσαρμοζόμενο στις απαιτήσεις των καιρών 
και στα δεδομένα της πανδημίας, έκοψε διαδικτυακά την πίτα 
του2021, με την παρουσία του Πρωθυπουργού και Προέδρου 
της Ν.Δ. Κυριάκου Μητσοτάκη.  Στην τηλεδιάσκεψη που διορ-
γάνωσε η Γραμματεία Οργανωτικού του κόμματος , συμμετεί-
χαν  περισσότεροι από  τα  400 κομματικά στελέχη από όλη 
την Ελλάδα (Εκπρόσωποι Γραμματειών,  πρόεδροι των ΝΟΔΕ 
και ΔΗΜΤΟ και τομεάρχες), μεταξύ αυτών και ο πρόεδρος 
της ΝΟΔΕ Ημαθίας, Παναγιώτης Παλπάνας,  η πρόεδρος της  
ΔΗΜΤΟ Βέροιας  Συρμούλα Τζήμα, ο πρόεδρος της  ΔΗΜΤΟ  
Νάουσας, Σταύρος Ζάχος και ο πρόεδρος της  ΔΗΜΤΟ Αλεξάν-
δρειας, Νίκος Τάκης. 

 Στο χαιρετισμό του ο Κυριάκος Μητσοτάκης, αφού μετέφερε 
τις ευχές του σε όλους και συγχάρηκε τον Γραμματέα Οργανω-
τικού και οικοδεσπότη της εκδήλωσης Στέλιο Κονταδάκη,  για 
την πρωτοβουλία της διαδικτυακής κοπής της πίτας, αναφέρ-
θηκε στην πανδημία και την αντιμετώπισή της από την Κυβέρ-
νηση της Ν.Δ. το οποίο έχει προσαρμοστεί και έχει αγκαλιάσει 
τις προκλήσεις αλλά και τις ευκαιρίες που η νέα ψηφιακή εποχή 
προσφέρει. Θύμισε επίσης ότι συμπληρώθηκαν πριν από λίγες 
ημέρες πέντε χρόνια από τότε που εκλέχτηκε Πρόεδρος της 
Νέας Δημοκρατίας και συνεπής στη δέσμευσή του να μεγαλώ-
σει την παράταξη η οποία συμπληρώνει ήδη 18 μήνες στην δι-
ακυβέρνηση της χώρας. Αναφέρθηκε επίσης στην αντιμετώπι-
ση των  πολλαπλών κρίσεων τις οποίες κλήθηκε η κυβέρνηση 
να διαχειριστεί ταυτόχρονα, «Ειδικά στο μέτωπο της πανδημίας 
ξέρουμε ότι έχουμε ακόμα να αντιμετωπίσουμε δύσκολες προ-
κλήσεις. Η χώρα αντικειμενικά καθ’ όλη αυτή τη διάρκεια τα έχει 
καταφέρει πολύ καλύτερα από τις πιο πολλές χώρες. Ωστόσο, 
ανά πάσα στιγμή αξιολογούμε τα επιδημιολογικά δεδομένα 
και αν χρειάζεται να κάνουμε μία προσαρμογή στη στρατηγική 
μας, θέλω να το ξαναπώ, δεν θα διστάσουμε να την κάνουμε. 
Από την άλλη σταθήκαμε κοντά στην κοινωνία και στους πιο 
ευάλωτους με ένα πολύ γενναιόδωρο πακέτο στήριξης είτε 
μιλάμε για στήριξη εισοδημάτων, είτε μιλάμε για στήριξη επι-
χειρήσεων, δεν διστάσαμε να στηρίξουμε τον παραγωγικό ιστό 
την κοινωνία, τους πιο αδύναμους, τους ανέργους, αυτούς οι 
οποίοι είναι αποδεκτές του ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος. 
Και για όσο χρόνο χρειάζεται μέχρι που να παρέλθει οριστικά η 
υγειονομική κρίση θα το κάνουμε, βάζοντας κριτήρια στήριξης 
αυτών που έχουν ουσιαστική ανάγκη», τόνισε ο κ. Μητσοτάκης 
και πρόσθεσε:

«…Και είμαστε έτοιμοι να κάνουμε ακόμα περισσότερα, πά-
ντα ενωμένοι και πάντα οπλισμένοι με την εμπειρία του χθες, 
τη δύναμή του σήμερα και πάντα με εμπροσθοφυλακή ως Νέα 
Δημοκρατία, το πιο πολύτιμο κεφάλαιο μας που δεν είναι άλλο 

από τις αξίες μας και από τους ανθρώπους μας. Από τα στε-
λέχη της Νέας Δημοκρατίας που πρωταγωνιστούν σε όλες τις 
εκφάνσεις της πολιτικής, κοινωνικής, οικονομικής ζωής».

Όσον αφορά την πίτα του 2021, ο Πρωθυπουργός και 
Πρόεδρος της ΝΔ επέλεξε να αφιερώσει το κομμάτι του στον 
παλαιότερο και πιο στενό του συνεργάτη Θανάση Νέζη, ενώ το 
«ηλεκτρονικό» φλουρί, που αντιστοιχούσε σε έναν φορητό ηλε-
κτρονικό υπολογιστή, έπεσε στη Δημοτική Τοπική Οργάνωση 
Καστελορίζου.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερ-

δοσκοπικός Σύλλογος Γονέων 
και Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομού 
Ημαθίας, το Μικτό Κέντρο Δι-
ημέρευσης – Ημερήσιας Φρο-
ντίδας, Απασχόλησης και Κα-
τάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά της 
Άνοιξης», οι ωφελούμενοι και 
το προσωπικό, ευχαριστούν 
θερμά:	

-Ανώνυμη κύρια από τη Βέ-
ροια για την προσφορά πρωϊ-
νού προς τους ωφελούμενους 
του Κέντρου.

-Ανώνυμο κατάστημα από 
την Αλεξάνδρεια για τη συνε-
χή προσφορά γευμάτων  προς 
τους ωφελούμενους.

-Την κυρία Πετρομελίδου Αναστασία από την περιοχή της Βέ-
ροιας για τη χρηματική δωρεά για τις ανάγκες του Κέντρου.

-Ανώνυμη κυρία από την περιοχή της Αλεξάνδρειας για τη 
χρηματική δωρεά για την ανέγερση του νέου Κ.Δ.Η.Φ. 

«Στηρίζουμε το έργο μας στην συμμετοχή σας»
ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Covid-19: Δωρεάν 
δειγματοληπτικοί 

έλεγχοι στα Ριζώματα 
Δήμου Βέροιας 

Ο Δήμος Βέροιας σε συνεργασία με την Κινητή Μονάδα Υγείας (ΚΟΜΥ) 
του ΕΟΔΥ στην Ημαθία, ανταποκρίνεται άμεσα στην προσπάθεια αντιμετώ-
πισης της πανδημίας του Covid-19 με μαζικούς δειγματοληπτικούς ελέγχους 
πολιτών. Η διαδικασία των δωρεάν rapid test συνεχίζεται την Πέμπτη 4 Φε-
βρουαρίου στην Τ.Κ Ριζωμάτων όπου θα πραγματοποιηθούν δειγματοληψίες 
στο Κοινοτικό Ιατρείο (πλησίον ΚΑΠΗ) τις ώρες από 12 μ.μ έως 3 μ.μ.

Οι πολίτες θα πρέπει να έχουν στείλει μήνυμα για μετακίνηση 1 στο 13033, 
να γνωρίζουν τον ΑΜΚΑ τους, τον Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας, καθώς και τον 
αριθμό του κινητού τους τηλεφώνου, στο οποίο θα αποσταλεί το αποτέλεσμα 
του rapid test. 

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: Δεν 
ξεχνάμε την αυταπάρνηση και 
τον ηρωισμό των αξιωματικών 

μας την νύχτα των Ιμίων  
 Με τη συμπλήρωση είκοσι πέντε 

χρόνων από το βράδυ της 31ης Ιανουα-
ρίου 1996 και τη συνεχιζόμενη τουρκική 
προκλητικότητα-επιθετικότητα από τον 
Έβρο μέχρι την Κύπρο, ο βουλευτής 
Ημαθίας και Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ 
της ΝΔ, Λάζαρος Τσαβδαρίδης,’ έκανε 
την περασμένη Κυριακή 31 Ιανουαρίου 
2021, την παρακάτω δήλωση:

«Σήμερα είναι ημέρα βαθιάς θλίψης.
Σήμερα τιμούμε και μνημονεύουμε 

τους ήρωες αξιωματικούς του Πολεμι-
κού μας Ναυτικού, τον Χριστόδουλο Κα-
ραθανάση, τον Παναγιώτη Βλαχάκο και 
τον Έκτορα Γιαλοψό, που έπεσαν στα 
Ίμια πριν από 25 χρόνια, υπερασπιζό-

μενοι το πάτριο έδαφος από τον τουρκικό επεκτατισμό.
Κανένας μας δεν ξεχνά ότι η αυταπάρνηση και ο ηρωισμός τους 

είναι πάντα η πιο ηχηρή απάντηση απέναντι στα σχέδια του Τούρκου 
για «γκριζάρισμα» στο Αιγαίο. Κανείς μας δεν πρέπει να ξεχνά ότι κάθε 
σπιθαμή ελληνικού εδάφους υπάρχει στις μέρες μας χάρις σε παρόμοιες 
θυσίες τέτοιων Ελλήνων και Ελληνίδων στο διάβα των αιώνων. Κανείς 
δεν πρέπει να ξεχνά ότι μόνο με πανίσχυρες ένοπλες δυνάμεις που θα 
ορθώνουν ανυπέρβλητο τείχος στην επιθετικότητα κάθε επίβουλου της 
εθνικής μας κυριαρχίας, θα δικαιωθεί στην πράξη η ανδρεία τους.

Αιωνία τους η μνήμη!»

Συμμετείχαν οι περισσότεροι από  τα 400 κομματικά στελέχη από όλη την Ελλάδα

Διαδικτυακή βασιλόπιτα της Ν.Δ. 
παρουσία Μητσοτάκη, με τυχερή στο 

φλουρί την ΔΗΜΤΟ Καστελορίζου
-Από την Ημαθία συμμετείχαν, ο πρόεδρος της ΝΟΔΕ Π. 

Παλπάνας και οι  πρόεδροι των ΔΗΜΤΟ, Βέροιας  Σ. Τζήμα, 
Νάουσας Σταύρος Ζάχος και Αλεξάνδρειας  Νίκος Τάκης
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

Στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ συγκαταλέγεται ο Σύλλογος ΑΕ-
ΤΟΣ ΛΑζοχωρίου με έδρα τον Δήμο Βέροιας ως επίσημο συνεργά-
τη της στον Νομό Ημαθίας για τα επόμενα τρία χρόνια. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση:

«Το Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ καλωσορίζει τον σύλλογο AO 
ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ με έδρα τον Δήμο Βέροιας ως επίσημο συ-
νεργάτη της στον Νομό Ημαθίας για τα επόμενα τρία χρόνια.

Είμαστε βέβαιοι ότι θα έχουμε αγαστή συνεργασία και ότι μέσα 
από την παροχή τεχνογνωσίας στο επιτελείο και στα παιδιά της 
ακαδημίας, θα πετύχουμε τους στόχους μας και οι δύο πλευρές. 

Η Διεύθυνση Δικτύου Ακαδημιών της ΠΑΕ ΑΕΚ εύχεται στον 
AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ καλή επιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Μια άκρως ενδιαφέρουσα συνέντευξη παραχώ-
ρησε το βράδυ της Κυριακής 31 Ιανουαρίου 2021  
στην εκπομπή «ΕΛ Μαντριγάλ» και στο ραδιόφωνο 
του ΑΚΟΥ 99,6FM ο πρόεδρος της ομάδας του 
Μακροχωρίου,Γιάννης Μηνάς. Ο πρόεδρος της ο-
μάδας του Μακροχωρίου μίλησε για τη πανδημία 
του κορωνοϊού και την μη έναρξη των ερασιτεχνικών 
πρωταθλημάτων, για τις επικείμενες εκλογές της Ε-
ΠΣ Ημαθίας αλλά και για το ενδεχόμενο να εμπλακεί 
στα διοικητικά της Ένωσης. Μεταξύ άλλων ο Γιάννης 
Μηνάς παραδέχτηκε για ακόμη μια φορά ότι στηρίζει 
τον νυν πρόεδρο της Ένωσης, Στέργιο Μουρτζίλα,ε-
νώ τάχθηκε υπέρ της προοπτικής   διεκδίκησης της 
προεδρίας της ΕΠΟ από τον κ. Θοδωρή Ζαγοράκη.

‘’Δυστυχώς δεν βλέπουμε κάποιο φως, δυστυχώς 
χάθηκε η χρονιά και το πιο λυπηρό είναι ότι χάθηκε 
η χρονιά για τις πιο νεαρές ηλικίες και για τα παιδιά 
που φέτος θα πρωταγωνιστούσανε. Εύχομαι στην 
πορεία να βρεθεί λύση αλλά δεν το νομίζω’’τόνισε 
χαρακτηριστικά. Ο Γιάννης Μηνάς τάχθηκε υπέρ 
της εκκίνησης των πρωταθλημάτων λέγοντας στη 
συνέχεια ότι η ομάδα του Μακροχωρίου πήρε αριθμό 
μητρώου καθώς και την οικονομική ενίσχυση της πο-
λιτείας. ‘’Δυστυχώς μόνο στην μία (1) ομάδα πήραμε 
την οικονομική βοήθεια καθώς στην άλλη είχαμε κά-
ποια προβλήματα με την εφορία γιατί η ομάδα ήταν 
ακόμα σε καθεστώς Γ’Εθνικής από το 2009 και τα 
πρόστιμα ήταν μεγαλύτερα από τα χρήματα που θα 
παίρναμε. Ανέλαβα το σωματείο με 10 προβλήματα 
αυτή την στιγμή έχει 2 οπότε είμαστε σε καλό δρόμο’’ 

είπε χαρακτηριστικά. Ο Γιάννης Μηνάς έκανε γνωστό 
ότι μέχρι τέλος Απριλίου θα ανάψουν τα φώτα στο 
γήπεδο του Μακροχωρίου μετά από 10 χρόνια καθώς 
μετά από ενέργειες του συλλόγου και με την βοήθεια  
του Δήμου Βέροιας αλλά και της κοινότητας Μακρο-
χωρίου δόθηκε επιτέλους λύση σε ένα διαχρονικό 
πρόβλημα. Η Ακαδημία του Μακροχωρίου όπως μας 
ενημέρωσε ο κ.Μηνάς με την βοήθεια του κ.Ζαγο-
ράκη βρίσκεται σε διαδικασία ώστε να   ενταχθεί σε 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα δηλώνοντας αισιόδοξος ότι 
τελικά θα τα καταφέρουν.

Ο Γιάννης Μηνάς πήρε θέση για την προοπτική 
διεκδίκησης της προεδρίας της ΕΠΟ από τον κ. Θο-
δωρή Ζαγοράκη λέγοντας ότι είναι ο πιο άξιος για την 
θέση αυτή. Λέγοντας:‘’Θεωρώ ότι η επιλογή του κ.Ζα-
γοράκη για την προεδρία της ΕΠΟ είναι μια λογική 
επιλογή’’. Άφησε ανοικτό το ενδεχόμενο να εμπλακεί 
με τα διοικητικά της ΕΠΣ Ημαθίας ενώ για μια ακόμη 
φορά δήλωσε ανοικτά την στήριξη του στον νυν πρόε-
δρο της ΕΠΣ Ημαθίας, Στέργιο Μουρτζίλα, κλείνοντας 
φανερά  την ‘’πόρτα’’ σε κάθε υποψήφιο που ενδεχό-
μενος  θα διεκδικήσει την προεδρία της ΕΠΣ Ημαθίας.

Μίλησε για τη συμμετοχή του σε τηλεδιάσκεψη 
με τον υφυπουργό Αθλητισμού Λευτέρη Αυγενάκη 
δηλώνοντας απογοητευμένος για την στάση των σω-
ματείων καθώς όπως ο ίδιος είπε κανένα σωματείο 
δεν ενδιαφέρθηκε για την εκκίνηση των αγωνιστικών 
υποχρεώσεων αλλά μόνο για την ενδεχομένως νέα 
οικονομική ενίσχυση που θα λάβουν.

Μανώλης Πεχλιβανίδης

Εγκρίθηκε ομόφωνα α-
πό τη Γ.Σ. του «Εν Σώματι 
Υγιεί», η εναρμόνιση του 
Καταστατικού με τον Αθλη-
τικό Νόμο 4726/2020

Πραγματοποιήθηκε το 
Σάββατο 30 Ιανουαρίου 
2021, η 6η Τακτική Γενική 
Συνέλευση Μελών του «Εν 
Σώματι Υγιεί» που φέτος 
εκτός από Απολογιστική ή-
ταν και Καταστατική. 

Η Γενική Συνέλευση έ-
γινε «δια περιφοράς» μέ-
σω τηλεδιάσκεψης, λόγω 
των μέτρων αποφυγής 
διάδοσης του κορωνοϊού 
COVID-19, όπως ορίζει η 
ισχύουσα ΚΥΑ. 

Η συμμετοχή των μελών με δικαίωμα ψήφου 
στη Γ.Σ. ξεπέρασε κατά πολύ τα από το νόμο προ-
βλεπόμενα ποσοστά απαρτίας (93.3%) και το σώ-
μα ομόφωνα αποφάσισε την τροποποίηση του 
ισχύοντος καταστατικού και την εναρμόνιση του με 

τον νέο Αθλητικό Νόμο (4726/2020) καθώς επίσης 
εγκρίθηκε ο Ισολογισμός 2020 και ο Προϋπολογι-
σμός 2021.

Τις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης, χαιρέτησε 
ο Πρόεδρος της Εθνικής Αθλητικής Ομοσπονδίας 
ΑμεΑ κ. Φουντουλάκης Γεώργιος με βιντεοσκοπη-
μένο μήνυμα.

Γιάννης Μηνάς στον ΑΚΟΥ 99,6:
“Στηρίζω Στέργιο Μουρτζίλα - Σωστή η 

επιλογή Ζαγοράκη για την προεδρία της ΕΠΟ”

Πραγματοποιήθηκε η 6η Τακτική
Απολογιστική και Κατασταστική Γενική Συνέλευση 

του «Εν Σώματι Υγιεί»

«Έφυγε» ξαφνικά ο Κώστας 
Νικολαΐδης επιχειρηματίας

και αντιπρόεδρος της Βέροιας
Ένας καλός φίλος 

που τον γνωρίσαμε 
μέσα από τον αθλη-
τισμό και κατ΄ εξέλιξη 
από την δραστήρια κα-
θημερινότητά του, δεν 
ζει πια ανάμεσά μας. 
Ο λόγος για τον Κώστα 
Νικολαΐδη ο οποίος α-
πεβίωσε χθες το βράδυ 
ενώ κοιμόταν στο σπίτι 
του στο Χάρενμπεργκ 
της Γερμανίας όπου 
ζούσε τα τελευταία χρό-
νια.

Η είδηση του αιφνί-
διου θανάτου του, σε 
ηλικία 63 χρονών, σο-
κάρισε την κοινωνία του Μακροχωρίου απ΄ όπου κατάγονταν και την 
ευρύτερη περιοχή της Βέροιας. Ο Κώστας Νικολαΐδης στα χρόνια της ε-
παγγελματικής του διαδρομής στην Ελλάδα, ήταν εργολάβος τοποθέτη-
σης βιομηχανικών πλακιδίων, αλλά και άλλες επαγγελματικές δουλειές, 
ενώ στα χρόνια που βρίσκονταν στην Γερμανία, διατηρούσε καφετέρια.

Επίσης ο Κώστας Νικολαΐδης ήταν από τους βασικούς συντελε-
στές της διάσωσης της Βέροιας και βασικός οικονομικός αρωγός της 
στην προσπάθεια της διοίκησης του Κώστα Γκαβαϊσέ, όταν αρχές της 
δεκαετίας του 2.000 η «βασίλισσα του βορρά» υποβιβάστηκε στην Δ΄ 
Εθνική, χωρίς να έχει ούτε έναν παίκτη στο δυναμικό της. Τότε λοιπόν, 
συνέβαλε στα μέγιστα, η Βέροια κατέκτησε την άνοδό της στη Γ΄ Εθνική 
και με την συμμετοχή του Γιώργου Αρβανιτίδη έγινε και πάλι ΠΑΕ για να 
ακολουθήσει μια νέα αγωνιστική πορεία μέχρι την Α΄ Εθνική.  

Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του.

H Μαρία Ντάνου του ΕΟΣ Νάουσας
ξεχώρισε σε αγώνες αντοχής στην Σερβία
Η Μαρία Ντάνου 

του ΕΟΣ Νάουσας 
ήταν η αθλήτρια που 
ξεχώρισε από την 
ελληνική ομάδα στο 
διεθνή αγώνα Σκι Α-
ντοχής που διεξήχθε 
στην Σιένιτσα της 
Σερβίας τις 27 και 28 
Ιανουαρίου.   Η Να-
ουσαία πρωταθλή-
τρια τερμάτισε στην 
πέμπτη θέση στο α-
γώνισμα των 5 χλμ 
ΕΤ   με 122,48 βαθ-
μούς FIS και πέτυχε 
να βελτιώσει τη διε-
θνή βαθμολόγια της.



Ήταν να μη γίνει η αρχή στο 
Φίλιππο Βέροιας. Με κεκτημένη 
ταχύτητα από το ιστορικό διπλό 
στο Ηράκλειο η ομάδα του Σω-
κράτη Τζιουμάκα, κυριαρχώντας 
απόλυτα σε όλους τους τομείς, 
παρέσυρε «σαν άνεμος» στο χα-
μηλοτάβανο Ζηρίνειο την ελλιπή 
Κηφισιά και πανηγύρισε τη δεύ-
τερη και μάλιστα εκτός έδρας νίκη 
στην ιστορία της, φτάνοντας μέσα 
σε μια εβδομάδα τους 5 πόντους. 
Για την ομάδα της Βέροιας, α-
πό την οποία ουδείς υστέρησε, 
ξεχώρισαν Μπίσετ, Τζιουμάκας, 
Γάτσης.

Στο ματς της 6ης αγωνιστι-
κής, η ομάδα του Σωκράτη Τζι-
ουμάκα, παρουσία του προέδρου 
του ΤΑΑ, Δημήτρη Πιτούλια και 
του γενικού αρχηγού, Λεωνίδα 
Ξανθόπουλου μπήκε πολύ δυνα-
μικά και με όπλο της σερβίς και 
μπλοκ,, προηγήθηκε με άσο του 
Στουτζίνσκι σε 7-2.

Η ψαλίδα της διαφοράς με-
τέτρεψε μετά το 12-4 το α’ σετ 
σε τυπική διαδικασία, παίρνοντας 
κεφάλι στον αγώνα με 25-12, 1-
0., από τον ασταμάτητο Τζούλιαν 
Μπίσετ., που αφιέρωνε κάθε κερ-
δισμένο πόντο στην κερκίδα των 
ανθρώπων της διοίκησης της Βέ-
ροιας.

Το κερδισμένο σετ, αλλά κυρί-
ως η εντυπωσιακή εμφάνιση του 
α’ σετ «έβαλε φτερά» στα πόδια 
των «ερυθρόλευκων» της Βέροι-
ας, που κρατώντας την υποδοχή 
με 3 συνεχόμενες επιθέσεις του 
παλιού «Κηφισιώτη» άσου του 
Φιλίππου, Μπίσετ προηγήθηκε 7-
4. Η Κηφισιά, έβγαλε αντίδραση, 
μείωσε προς στιγμήν με το Ζου-
πάνι σε 8-7, αλλά στη συνέχεια 
η ομάδα της Βέροιας επέβαλλε 
πλήρως το ρυθμό της. Από 16-12 
το σκορ πήγε στο 20-15, ωστό-

σο η σκληροτράχηλη Κηφισιά με 
μπλοκ από Νικολάκη -Σπηλιώτη 
και άσο του Σπυριούνη, έφτασε 
και πάλι τη διαφορά σε οριακό 
σημείο, 23-22, αλλά ο Φίλιππος 
Βέροιας με αποτελεσματικότητα 
στην επίθεση και λάθη των γηπε-
δούχων ζευγάρωσε με 25-22 τα 
κερδισμένα του σετ, βάζοντας τις 
βάσεις για το παρθενικό φετινό 
του τρίποντο στο πρωτάθλημα.

Το γ’ σετ ήταν και το πιο αμ-
φίρροπο με τις δύο ομάδες να 
πηγαίνουν χέρι χέρι στο σκορ 
μέχρι το 5-5 και την Κηφισιά να 
ξεφεύγει με τον Σπυριούνη 8-6. 
Ο κερδισμένος σε μία ακόμη αε-
ρομαχία στο φιλέ, Γάτσης, έφερε 
το σκορ στα ίσα και με pipe ο 
air Μπίσετ έδωσε προβάδισμα 
στον Φίλιππο με 9-8. Το σκλη-
ρό «μπρα ντε φερ» στο Ζηρίνειο 
συνεχίστηκε μέχρι και το `14-14, 
αφού κάπου εκεί το καλό μπλοκ 
της Βέροιας ανέβασε τη διαφορά 
στο 17-14. Η κόκκινη κάρτα του 

διατητή Μυλωνάκη στον τεχνικό 
των γηπεδούχων, Νίκο Ζαλμά, 
που εν εξάλλω πέταξε το προ-
πονητικό του μπλοκ χάρισε έναν 
ακόμη πόντο στους φιλοξενού-
μενους που ξέφυγαν ακόμη πε-
ρισσότερο με 20-15, για να έρ-
θει από αλλεπάλληλα λάθη των 
γηπεδούχων με 25-19 το πρώτο 
φετινό τρίποντο της ομάδας του 
Σωκράτη Τζιουμάκα.

Διαιτητές: Μυλωνάκης, Μουλά 
Ειρ., Παρατηρητής: Ράπτης, Ε-
πόπτες: Γεωργιάδης Στ., Βαρατά-
σης, Γραμματεία: Παπασηφάκη.

Διακύμανση:
1ο σετ: 4-8, 7-16, 9-21, 12-25
2ο σετ: 6-8, 12-16, 16-21, 22-25
3ο σετ: 8-6, 14-16, 16-21, 19-25
*Οι πόντοι της Κηφισιάς προ-

ήλθαν από 4 άσσους, 31 επιθέ-
σεις, 4 μπλοκ και 14 λάθη αντι-
πάλων και του Φίλιππου Βέροιας 
προήλθαν από 7 άσσους, 35 ε-
πιθέσεις, 12 μπλοκ και 21 λάθη 
αντιπάλων.

Τα σετ: 0-3 (12-25, 22-25, 
19-25) σε 70’

Α.Ο.Π. ΚΗΦΙΣΙΑΣ (Νίκος 
Ζαλμάς): Νικολάκης, Ζουπάνι 
15 (12/28 επ., 3 άσσοι), Σπη-
λιώτης 5 (2/5 επ., 3 μπλοκ), 
Τσαμπερλέιν 3 (2/6 επ., 1 
μπλοκ), Σπυριούνης 13 (12/21 
επ., 1 άσσος, 48% υπ. - 19% 
άριστες), Παπαδόπουλος Π. 3 
(3/14 επ., 58% υπ. - 31% άρι-
στες) / Κοντοστάθης (λ, 55% 

υπ. - 9% άριστες), Παπαδόπου-
λος Γ..

Α.Π.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ (Σωκράτης 
Τζιουμάκας): Μπισετ 15 (12/20 
επ., 1 άσσος, 2 μπλοκ, 45% 
υπ. - 27% άριστες), Προύσαλης, 
Γάτσης 13 (6/10 επ., 3 άσσοι, 4 
μπλοκ), Τζιουμάκας 11 (9/18 επ., 
2 μπλοκ), Στουντζίνσκι 10 (6/10 
επ., 3 άσσοι, 1 μπλοκ, 53% υπ. - 
20% άριστες), Φερέλ 5 (2/4 επ., 3 
μπλοκ) / Μπουράκης (λ, 88% υπ. 
- 53% άριστες), Γραμμενούδης, 
Βερβεσιώτης.

Στέφανος Τζουμάκας:
«Ήταν η καλύτερη φετινή 

μας εμφάνιση» 
Φανερά ικανοποιημένος ο 

προπονητής του Φιλίππου Βέροι-
ας  με την λήξη του αγώνα αγκά-
λιασε   και έδωσε συγχαρητήρια 
στους παίκτες του. 

Στην συνέντευξη τύπου, χαρα-
κτήρισε ως την καλύτερη εμφάνι-
ση, αυτή κόντρα στην Κηφισιά και 
πολύ σημαντική τη νίκη. Συγκε-
κριμένα  είπε:

«Ήταν η καλύτερη φετινή μας 
εμφάνιση και περάσαμε χωρίς 
καμία απώλεια από μία δύσκολη 
έδρα, στην οποία όλοι έχουν α-
φήσει κάποιο σετ ή βαθμούς. Εί-
παμε ότι για εμάς το πρωτάθλημα 
ξεκινά από την 5η αγωνιστική. Σε 
όλους τους τομείς ήμασταν καλοί 
και θυμίσαμε την ομάδα της προ-
ετοιμασίας. Είναι μία σημαντική 
νίκη και συνεχίζουμε».
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CMYK

ΒΟΛΕΙ
Πρωταθλητής και στην 

«χημεία» ο Φίλιππος Βέροιας
Παραλειπόμενα

από το Ηράκλειο και Αθήνα

Για δεύτερο σερί εκτός έδρας ματς, ο Φίλιππος Βέροιας στην Κη-
φισιά, αποδείχθηκε πολύ καλά «διαβασμένος» και έφτασε με επιτυχία 
σε ισάριθμες νίκες στη Volley League. 

Πέρα από τα μαθηματικά, αφού με την «γλώσσα των αριθμών» τα 
παιδιά του Σωκράτη Τζιουμάκα κυριάρχησαν στο 3-0 επί των γηπε-
δούχων (7 άσσους, 35 επιθέσεις, 12 μπλοκ, 21 λάθη αντιπάλων ένα-
ντι 4 άσσων, 31 επιθέσεων, 4 μπλοκ και 14 λάθη αντιπάλων για τον 
ΑΟΠ Κηφισιάς), αλλά και την ιστορία που συνεχίζει να… γράφει με ε-
πιτυχία, οι ερυθρόλευκοι της Βέροιας πήραν άριστα και στη… Χημεία!

Ίσως το σπουδαιότερο «μυστικό» της επιτυχίας, αφού πέρα από 
τη σκληρή δουλειά αθλητών και προπονητών στο γήπεδο, η διοίκηση 
του Φίλιππου Βέροιας, έχει καταφέρει με τις μεθοδικές κινήσεις, την 
οργάνωση, την αγάπη και προπάντων το μεράκι της για το βόλεϊ, να 
«χτίσει» μέσα σε ελάχιστο χρόνο, μία «δεμένη» ομάδα, που λειτουρ-
γεί σαν μια «οικογένεια», μέσα και έξω από το γήπεδο, με στόχο τη 
διάκριση και την προβολή, μιας ολόκληρης πόλης. 

Το όμορφο κλίμα που χαρακτηρίζει τις τάξεις της ομάδας, φάνηκε 
και στη διάρκεια της 5νθήμερης αποστολής σε Ηράκλειο και Αθήνα, 
όπου ούτε τα 8+ μποφόρ, ούτε τα εκατοντάδες χιλιόμετρα, ούτε η 
ταλαιπωρία, ούτε η απουσία του βασικού ακραίου της ομάδας Στέλιου 
Τζιουμάκα, κατάφεραν να το χαλάσουν μέχρι και τα ξημερώματα της 
Κυριακής, που η ομάδα γύρισε στη βάση της .

Από τα προεόρτια εν πλω κεράσματα του team manager, Δημή-
τρη Αναστασίου, για τα επικείμενα γενέθλια στην επιστροφή από το 
Ηράκλειο, μέχρι και τον ασφαλή και ευχάριστο γυρισμό με το πούλμαν 
του Μάνου Ράλλη στη Βέροια, το κέφι και τα χαμόγελα ξεχείλιζαν στην 
αποστολή της αήττητης για δεύτερο σερί ματς ομάδας του Φιλίππου.

Με τον πρόεδρο του ΤΑΑ, Δημήτρη Πιτούλια και τον γενικό αρ-
χηγό, Λεωνίδα Ξανθοπουλο να ζουν συγκινημένοι όπως πάντα, με 
πάθος  αυτές τις στιγμές και πλημμυρισμένοι από αίσθημα δικαίωσης 
για όσα έχει καταφέρει με τόσες θυσίες η ομάδα που ονειρεύτηκε πριν 
από ένα χρόνο η διοίκηση, το κλίμα ήταν άκρως πανηγυρικό με την 
ψυχολογία των επιβατών στο ζενίθ.

Τη στιγμή μάλιστα που ένας ένας οι αθλητές και οι συντελεστές 
του Φιλίππου πήραν στα χέρια τους το μικρόφωνο, για να δείξουν τις 
τραγουδιστικές τους ικανότητες, το κέφι χτύπησε… κόκκινο. Με την 
αποστολή της ομάδας να θυμίζει κάτι από παρασκήνια του «Ελλάδα 
έχεις ταλέντο» η «Τhe Voice” 

λίγο πριν τα μεσάνυχτα ,ο Τέβιν Φέρελ με μπαντάνα  στο κεφάλι, 
ξεσήκωσε όλο το πούλμαν ερμηνεύοντας σε μία… πειρατική δια-
σκευή, το «Ξημερώματα» του Κωνσταντίνου Αργυρού, ενώ την παρά-
σταση «έκλεψε» ο συμπατριώτης του από την Αγία Λουκία, Τζούλιαν 
Μπίσετ, κάνοντας αμέσως όλες τις… καρέκλες να γυρίσουν, ακόμη 
και κάποιων μισοκοιμισμένων. 

Ο εκ των κορυφαίων στο ματς του Ζηρίνειου, με πολύ πάθος και 
φοβερή… σκηνική παρουσία, αφιέρωσε στις γυναίκες ζωής του, τη 
σύζυγό του Δόμνα και την κόρη του Κάτια, το «Κοριτσάκι» του Πέτρου 
Ιακωβίδη, εν μέσω πολλών πειραγμάτων από την… ενθουσιώδη γα-
λαρία. 

Στο ίδιο μοτίβο και το άσμα του Θοδωρή Φέρρη «Τα αμαρτωλά 
σου μάτια» από τον μέτρ της υποδοχής, Αντώνη Μπουράκη, ενώ ο 
φροντιστής «μάλαμα» της ομάδας, Άκης Στεργιόπουλος έδωσε μια 
πιο έντεχνη νότα στο ταξίδι, τραγουδώντας  την «Πριγκηπέσσα» του 
Σωκράτη Μάλαμα. Μάλιστα ο αγαπημένος «Περού» της ομάδας δεν 
σταμάτησε μέσα σε θερμά χειροκροτήματα, να ευχαριστεί του αθλητές 
για το… λογαριασμό που άνοιξαν αυτή την εβδομάδα στο πρωτάθλη-
μα με δύο νίκες, επαναλαμβάνοντας μέσα σε συγκίνηση «να’ στε καλά 
ρε παιδιά…».

Κι όλα αυτά δίχως η ομάδα του Φιλίππου να κέρδισε «κούπα» η 
να συμμετείχε σε κανέναν τελικό… Απλά και μόνο γιατί στη Βέροια 
αγαπάνε το βόλεϊ, το αντιμετωπίζουν κάθε στιγμή σαν «γιορτή» και 
έχουν πολλά όνειρα για το «καμάρι» της πόλης της Ημαθίας. Φαντα-
στείτε λοιπόν τι έχει να γίνει σε περίπτωση που η Βέροια, όπως έχει 
ζητήσει, αναλάβει τελικά τη διοργάνωση του φετινού Final 4 του Λίγκ 
Καπ «Ν. Σαμαράς» και φτάσει στη διάκριση…

Ο καλύτερος φετινός Φίλιππος
«άλωσε» το Ζηρίνειο νικώντας την Κηφισιά

με 0-3 σετ

Ανακοίνωση της Ε.Σ.Α.Π. για 
κρούσμα covid 19 στην ομάδα 

βόλεϊ του ΑΟΠ Κηφισιάς
Και νέο κρούσμα κορονοϊού εντοπίστηκε στον ΑΟΠ Κηφισιάς, 

όπως γνωστοποίησε με από (1/2) ανακοίνωσή της η ΕΣΑΠ.
Σύμφωνα με αυτή, ο παίκτης βρέθηκε θετικός μετά την αναμέτρη-

ση του Σαββάτου με τον ΦΙΛΙΠΠΟ Βέροιας για την 6η αγωνιστική 
της Α1 βόλεϊ των ανδρών. Υπενθυμίζεται ότι τις προηγούμενες ημέ-
ρες άλλοι τέσσερις παίκτες του ΑΟΠ Κηφισιάς είχαν βρεθεί θετικοί 
στον κορονοϊό.

Ανακοίνωση της  ΕΣΑΠ
Η Ε.Σ.Α.Π. ανακοινώνει πως μετά από επίσημη ενημέρωση που 

είχε από το Τ.Α.Α. Α.Ο.Π. Κηφισιάς, αθλητής της ομάδας βρέθηκε 
θετικός σε τεστ covid-19 που έγινε μετά τον αγώνα με τον Α.Π.Σ.Φί-
λιππο Βέροιας.

Ο αθλητής μπήκε σε καραντίνα και ενεργοποιήθηκαν οι σχετικές 
διατάξεις του υγειονομικού πρωτοκόλλου και ενημερώθηκαν επίση-
μα οι αρμόδιες αρχές και η Γ.Γ.Α.

Πρόκειται συνολικά για τον πέμπτο αθλητή του Α.Ο.Π.Κηφισιάς 
που μπαίνει σε καραντίνα. Οι υπόλοιποι αθλητές της ομάδας θα κά-
νουν νέο έλεγχο covid 19
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Συνεργείο επιφυλακής της ΔΕΥΑΒ
Ιανουάριος 2020

Το συ­νερ­γεί­ο ε­πι

φυ­λα­κής της ΔΕΥ­ΑΒ 

κα­τά το διά­στη­μα α­πό 

01-02-2021 μέχρι 

07-02-2021 θα εί­ναι 

το ε­ξής: Αυ­τό­μα­τος τη­λε

φω­νη­τής βλα­βών: τηλ. 

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
01/02/2021 έως 05/02/2021

Στο Δημοτικό Ιατρείο του Δήμου Βέροιας προσφέρονται Υπηρεσίες 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας σε ανασφάλιστους και άπορους πολί-
τες του Δήμου Βέροιας,  από εθελοντές επαγγελματίες υγείας. Για πλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να τηλεφωνούν στο τηλεφωνικό νούμερο 23313-53821 και 53809 ή να 
επισκέπτονται το Δημοτικό Ιατρείο στη  διεύθυνση οδός Σταδίου 51, πιο 
κάτω από το γήπεδο της Βέροιας.

Τρίτη 02-02-2021

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0 

ΠΑΠΑΡΗ Χ. Ο-

ΛΥΜΠΙΑ  ΜΑΛΑ-

ΚΟΥΣΗ 4 (Πλ. Αγ. 

Αντωνίου) 23310-

67420

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0 

ΠΑΝΑΓΑΚΗΣ Α-

ΛΕΞΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ 7 23310-28594

16:00-21:00 ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΪΒΑ-

ΛΙΟΥ 2 & ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ - ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΜΗΘΕΑ 

23310-66812

21:00-08:00 ΖΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. ΚΟ-

ΝΙΤΣΗΣ 15 ΚΑΙ ΕΜΜ. ΖΑΧΟΥ ΓΩΝΙΑ (περ ΚΤΕΛ) 

23310-62163

Φαρμακεία

Απονεμήθηκε στον Ζαφειράκη 
Νάουσας το κύπελο για την 
άνοδο στην Handball Premier

Το Σάββατο έγινε στο κλειστό της Νάουσας η απονομή του κυπέλλου 
στην ομάδα χαντ-μπολ του Ζαφειράκη, για την κατάκτηση της πρώτης 
θέσης στο περσινό πρωτάθλημα της Α2 και την άνοδο στην Handball 
Premier . Η τελετή δεν έγινε στον προγραμματισμένο χρόνο της, στις 
αρχές της περιόδου, λόγω των περιοριστικών μέτρων για τον κορωνοϊό.

Παρουσία της προέδρου του Ζαφειράκη, Δέσποινας Ράλλη, κόπηκε 
και η βασιλόπιτα της νέας χρονιάς, με ευχές για επιτυχίες, υγεία και γρή-
γορη επιστροφή στην κανονικότητα.

Προς το παρόν οι νίκες κερδίζονται στον τομέα του κορωνοϊού, αφού 
όλα τα τεστ που έγιναν και το Σάββατο ήταν αρνητικά.

Τα αποτελέσματα της 5ης αγωνιστικής 
στην SL2 

Σάββατο 30/1/21 
Ξάνθη – ΠΑΕ Χανιά  0-0 
Ξάνθη (Πόποβιτς): Μπέντο, Τσαμούρης 

(79′ Κέβιν), Τζούρμαν, Θυμιάνης (90+1′ Τ. 
Παπάζογλου), Θ. Παπάζογλου (79′ Καπνί-
δης), Τάτος (72′ Βόλτερς), Σιατραβάνης (72′ 
Μυστακίδης), Στάθης, Δημούτσος, Βέρκερ, 
Έμπερτ.

ΠΑΕ Χανιά (Βοσνιάδης): Κουτζαβασίλης, 
Ανδρέου, Γρομητσάρης (83′ λ.τ Αναστασό-
πουλος), Σωτηράκος, Ζιούλης, Πλέγας (83′ 
Τριανταφυλλάκος), Κάρλος (65′ Μπραμπίγια), 
Μακένα (83′ Διαμαντόπουλος), Καμαρά (74′ 
Βρετός), Παναγιωτούδης, Σουντουρά.

Διαιτητής: Κοτσάνης (Δράμας)

ΑΟ Τρίκαλα – Λεβαδειακός  1-3 
ΣΚΟΡΕΡ: 51′ Αλμπάνης σουτ – 35′ αυτ. 

Σουλιώτης, 45′ Τζιώρας σουτ, 72′ Νίλι σουτ
Στο 34′ εκτέλεση φάουλ του Μεχία από 

αριστερά ο Νίκας πήρε την κεφαλιά στέλ-
νοντας την μπάλα στο οριζόντιο δοκάρι του 
Γκάρα!

Στο 41′ ο Τζιώρας από το ύψος του πέ-
ναλτι έκανε την μπαλιά και την έστειλε στο 
δεξί δοκάρι του Γκάρα!

ΑΟ Τρίκαλα (Χαραλαμπίδης): Γκάρας, Ρι-
ζογιάννης, Σουλιώτης, Πιαστόπουλος, Παπα-
γεωργίου (46′ Ευθυμίου), Σταματής, Πέλκας 
(84′ Κλεμέντε), Σκόνδρας, Ντιαλόσι (72′ Χα-
τζηκωνσταντίνου), Νιάρος (63′ Διαμαντόπου-
λος), Σιλβάνο (46′ Αλμπάνης).

Λεβαδειακός (Αντωνίου): Γκέκας, Μύγας, 
Λιάγκας, Βήχος, Νίκας, Καραχάλιος, Μεχία 
(85′ Τσάπρας), Πολέττο (85′ Παναγιώτου), 
Συμελίδης (79′ Ν’ Νομό), Νίλι (90+3′ Θεοχά-
ρης), Τζιώρας (90+3′ Μαρίνος).

Διαιτητής: Μπεκιάρης (Καρδίτσας)

Κυριακή 31/1/21 
ΑΕ Καραισκάκης- Εργοτέλης   0-1 σκό-

ρερ  65’ Πατρινός 
Στο 19′ ο Λόβριτς έκανε το σουτ από το 

ύψος της μικρής περιοχής και έστειλε την 
μπάλα στο αριστερό δοκάρι της εστίας του 
Κατσιμήτρου!

ΑΕ Καραϊσκάκης (Αργυρίου): Σοϊλεμέζο-
γλου, Φαν Ίπερεν, Γιαννιώτης, Ρουμπαν-
γκούκα, Γαλεάδης (62′ Γυφτοκώστας), Δού-
μτσιος, Μαραθωνίτης (81′ Τάμπας), Κορέλλας 
(62′ Λουίς Φελίπε), Παπανίκου, Κόκας (74′ 
Νταλακούρας), Λόβριτς.

Εργοτέλης (Ταουσιάνης): Κατσιμήτρος, 
Σερβιλάκης, Νεράλ, Μπάτζιος, Μαζουλουξής, 
Πέϊος, Τσέλιος (63′ Μπουτσάκης), Αμπντου-
λάχι, Κόνραντ (46′ Μπουρσέλης), Κωστανά-
σιος (62′ Πατρινός), Μανουσάκης (86′ Κα-
τσούρρι).

Διαιτητής: Τάσης (Ηπείρου)

Απόλλων Λάρισας – Παναχαϊκή 0-3 
ΣΚΟΡΕΡ: 18′ Μουστακόπουλος σουτ, 37′ 

Γιούσης σουτ. 90+2′ Κόκας σουτ
Στο 66′ ο Αθανασιάδης εκτέλεσε πέναλτι, 

αλλά έστειλε την μπάλα στο δοκάρι της εστί-
ας του Κολοβούρη!

Απόλλων Λάρισας (Μάγγος): Αστράς, Τζο-
βάρας (46′ Γκόλιας), Αθανασιάδης, Χατζής, 

Σκούπρας, Μόρας, 
Νύκταρης, Καρρίκι 
(46′ Παναγιώτου), 
Μπούσης, Μπάλ-
λας, Τασιούλης (59′ 
Γκουντρουμπής).

Παναχαϊκή (Πα-
παδόπουλος): Κο-

λοβούρης, Αποστολόπουλος, Πλιάτσικας, 
Λαρέα, Σταμόπουλος, Μουστακόπουλος (46′ 
Μπρους), Ανάκογλου, Γιούσης (81′ Κόκας), 
Μπάτροβιτς (47′ Πατάπης), Αραβίδης (66′ 
Μαρκοπουλιώτης), Κουσκουνάς.

Διαιτητής: Τσιμεντερίδης (Κοζάνης)

Ιωνικός – ΟΦ Ιεράπετρας  2-1 
ΣΚΟΡΕΡ: 14′ Πλατέλλας σουτ, 56′ Α-

μπούντ-Ομάρ κεφ. – 42′ Μπαράτα σουτ
Ιωνικός (Σπανός): Αναγνωστόπουλος, 

Μουστάκης, Κύργιας (26′ λ.τ Φαζός), Φουρ-
λάνος (43′ λ.τ Τσιριγώτης), Αμπούντ-Ομάρ, 
Κόρμπος, Γκοτσούλιας, Ρόλε (83′ Τιεντσέ), 
Ματσούκας (83′ Μάναλης), Πλατέλλας, Κά-
στρο.

ΟΦ Ιεράπετρας (Παπαματθαιάκης): Πα-
παδόπουλος, Μασουέρο, Σμίλτος, Καψάλης 
(71′ Πριόνας), Ζήσης, Λεμονής (71′ Τσακμά-
κης), Αρναούτογλου (54′ Φουάσης), Βογια-
τζής (66′ Χατζιπιρπιρίδης), Γκίνη, Μπαράτα, 
Κούστα (70′ Ντάλα Κόστα).

Διαιτητής: Κατοίκος (Αθηνών)

Δόξα Δράμας – Διαγόρας  0-2
ΣΚΟΡΕΡ: 15′ Μπαστακός σουτ, 68′ Κο-

ντοχρήστος φάουλ
Δόξα Δράμας (Κολιτσιδάκης): Στεφανάκος, 

Σπυρόπουλος (79′ Βουγιακλίγια), Παπαρ-
γυρίου, Μπολάκης, Κουκόλης, Χάμοντ (79′ 
Μαρινάκης), Μενσά (85′ Παρασκευάς), Φυ-
τόπουλος (58′ Αγγελόπουλος), Κόντος (58′ 
Μπελεβώνης), Μαυρίας, Σαμπανίδης.

Διαγόρας (Θεοδοσιάδης): Τσέλιος, Σαν-
δραβέλης, Κοντοχρήστος (85′ Τσιαντούλας), 
Ρουγκάλας, Σελινιωτάκης, Ντοριβάλ, Μασού-
ρας, Αλάεθ (78′ Δημητρούλας), Μπαστακός 
(72′ Σμυρλής), Λινάρδος (72′ Αυγενικού), Γε-
ωργίου (78′ Μανωλάκης).

Διαιτητής: Δράγουσης (Κιλκίς) 
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Χάντμπολ
Πρωταθλήτρια κόσμου

η Δανία Νίκησε στον τελικό
την Σουηδία 26-24

Η Δανία επικράτησε με 26-24 της Σουηδίας στον τελικό του Παγκοσμίου 
πρωταθλήματος χάντμπολ της Αιγύπτου και παρέμεινε στον θρόνο που είχε 
ανέβει το 2019. 

Μετά από το 2019 κέρδισε το χρυσό μετάλλιο στο Παγκόσμιο Πρωτά-
θλημα του 2021 που ολοκληρώθηκε την Κυριακή (31/1) στην Αίγυπτο. 

Στον μεγάλο τελικό επικράτησε με 26-24 της Σουηδίας και έγραψε ξανά 
ιστορία. Κορυφαίος παίκτης και πάλι ήταν ο Μίκελ Χάνσεν ο οποίος πέτυχε 
7 γκολ και όπως το 2019 έτσι και το 2021 είναι ο MVP! 

Στον μικρό τελικό η Ισπανία επικράτησε με 35-29 της Γαλλίας και ανέβη-
κε στο 3ο σκαλί του βάθρου. 

SL2
Σπουδαία «διπλά» από Λεβαδειακό, Διαγόρα,

Παναχαική και Εργοτέλη

Οι τηλεοπτικές μεταδόσεις 
των αγώνων, από την 6η έως 
την 11η αγωνιστική, της Σούπερ 
Λιγκ 2.

Αναλυτικά:
6η αγωνιστική:
Εργοτέλης-Ξάνθη (6/2 - 

14:45, ΕΡΤ3)
Παναχαϊκή-Ιωνικός (7/2 – 

14:45, ΕΡΤ3)
7η αγωνιστική:
Δόξα Δράμας-Παναχαϊκή 

(10/2 – 15:00, ΕΡΤ3)
8η αγωνιστική:
Ξάνθη-Τρίκαλα (13/2 – 

14:45, ΕΡΤ3)
Παναχαϊκή-Λεβαδε ιακός 

(14/2 14:45, ΕΡΤ3)
9η αγωνιστική:
Διαγόρας-Ξάνθη (17/2 – 

15:00, ΕΡΤ3)
10η αγωνιστική:
Εργοτέλης-Παναχαϊκή (20/2 

– 14:30, ΕΡΤ3)
Ιωνικός-Λεβαδειακός (21/2 – 

14:45, ΕΡΤ3)
11η αγωνιστική:
Χανιά-Ιωνικός (27/2 – 14:45, 

ΕΡΤ3)
Παναχαϊκή-Ξάνθη (28/2 – 

14:45, ΕΡΤ3).
*Όλες οι υπόλοιπες αναμε-

τρήσεις θα μεταδοθούν από το 
ERTFLIX.

SL2: Τα τηλεοπτικά
6ης έως 11ης αγωνιστικής



Τον απολογισμό των πεπραγμένων της διοίκησης της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για το 2020 παρουσίασε 
στη χθεσινή ειδική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβου-
λίου, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος 
Τζιτζικώστας.

Ο κ. Τζιτζικώστας αναφέρθηκε στις πρωτοβουλίες, τα 
έργα και τις δράσεις για την αντιμετώπιση της πανδημίας του 
κορονοϊού, που αποτέλεσε κυρίαρχο μέλημα της διοίκησης 
της Περιφέρειας το προηγούμενο έτος, χωρίς ωστόσο να 
εμποδίσει την υλοποίηση του σχεδίου της για την ανάπτυξη 
της Κεντρικής Μακεδονίας, το οποίο υλοποιείται μέσα από 
1.036 έργα και δράσεις σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες 
της Κεντρικής Μακεδονίας, συνολικού προϋπολογισμού 2 
δισεκατομμυρίων ευρώ.

Όπως τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Τζιτζικώστας: «η Πε-
ριφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας βρίσκεται και το 2020, στις 
πρώτες θέσεις μεταξύ όλων των φορέων του Δημοσίου, με το 
υψηλότερο συνολικό ποσό υπογεγραμμένων συμβάσεων και 
χρηματοδοτήσεις που ξεπερνούν για το έτος, τα 200 εκατομμύ-
ρια ευρώ».

Ο απολογισμός του Περιφερειάρχη επικεντρώθηκε στους 
εξής εννέα τομείς: Υγεία – Κοινωνία, Οικονομία – Πρόγραμμα 
«Διέξοδος», Υποδομές, Επιχειρηματικότητα – Καινοτομία, 
Πρωτογενής Τομέας – Τουρισμός, Περιβάλλον, Πολιτισμός, 
Ποιότητα Ζωής, Αλληλεγγύη, στους οποίους ανέλυσε διεξοδικά 
τα κυριότερα έργα που πραγματοποιήθηκαν.

«Από τον Φεβρουάριο του 2020 η χώρα μας, όπως και 
όλες οι χώρες σε όλο τον κόσμο, δίνει μία διαρκή μάχη με 
έναν αόρατο εχθρό. Και καθώς πλέον διανύουμε τις πρώτες 
εβδομάδες του 2021, η ευχή όλων μας είναι το νέο έτος να είναι 
τελείως διαφορετικό, να είναι καλύτερο, να είναι η χρονιά που 
θα ξαναβρούμε τη ζωή μας. Και παρά τις καθυστερήσεις στις 
παραδώσεις των εμβολίων από τις εταιρείες στα κράτη μέλη 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης, μπορούμε να είμαστε αισιόδοξοι, ότι 
βρισκόμαστε στην αρχή του τέλους της πανδημίας. Όσο όμως, 
προχωρούν οι εμβολιασμοί, που θα θωρακίσουν την κοινωνία 
και τη χώρα μας, εμείς δεν εφησυχάζουμε. Συνεχίζουμε τη 
συλλογική προσπάθεια, συνεχίζουμε να τηρούμε όλα τα απα-
ραίτητα μέτρα. 

Ο Περιφερειάρχης αναφέρθηκε και στο επόμενο διάστημα 
υπογραμμίζοντας ότι «η υγειονομική κρίση, μετά τη σαρωτική 
οικονομική κρίση, βρήκε για δεύτερη φορά τις Περιφέρειες και 
συγκεκριμένα την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας έτοιμη 
να ανταποκριθεί σε ανάγκες που εκτίνονται και πέρα από την 
αποστολή της, παρά τις πρωτόγνωρες συνθήκες, παρά τις 
διαχρονικές, δομικές αδυναμίες της πολιτείας και της αυτο-
διοίκησης, παρά τις ελλείψεις σε εργαζόμενους και πόρους. 
Δεν ισχυρίζομαι ότι όλα, τα πάντα, γίνονται σωστά, ότι δεν 
υπάρχουν ελλείψεις, παραλείψεις, καθυστερήσεις στο έργο μας 
και στη λειτουργία της Περιφέρειας, όπως συμβαίνει σε κάθε 
οργανισμό. Θα σας πω όμως με βεβαιότητα, ότι δώσαμε έναν 
τεράστιο αγώνα, μαζί η διοίκηση και όλοι οι εργαζόμενοι, να 
σταθούμε δίπλα στους συμπολίτες μας, δίπλα στους ήρωες της 
πρώτη γραμμής. Αν κάτι θα μείνει ως παρακαταθήκη από αυτή 
την κρίση για το μέλλον, είναι ότι οι Περιφέρειες έχουν ακόμα 
μεγαλύτερη γνώση και εμπειρία, ώστε να ανταποκριθούν στις 
προκλήσεις της νέας εποχής. Ήρθε η ώρα λοιπόν, να δείξουμε 
όλοι ωριμότητα και αποφασιστικότητα, κάνοντας και στη χώρα 
μας το επόμενο βήμα, τη μετάβαση από την Περιφερειακή Αυ-
τοδιοίκηση στην Περιφερειακή Διακυβέρνηση. Με απ’ ευθείας 
έσοδα στις Περιφέρειες. Με αυστηρό έλεγχο της νομιμότητας 
και όχι της σκοπιμότητας των πληρωμών των έργων. Οι Πε-
ριφέρειες, δεν είναι μόνο το ανάχωμα που προστατεύει την 
κοινωνία σε περιόδους κρίσεων, οι Περιφέρειες είναι οι πιο 
ισχυρές και αποτελεσματικές ατμομηχανές ανάπτυξης για την 
ανάκαμψη και για την επόμενη ημέρα της χώρας».

Ο κ. Τζιτζικώστας αναφέρθηκε επίσης στην ψηφιακή επα-
νάσταση καθώς και στις μεγάλες προκλήσεις που έχει τη νέα 
περίοδο η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, με το νέο ΕΣΠΑ 
και το Ταμείο Ανάκαμψης να αποτελούν ευκαιρίες, τις οποίες 
η διοίκηση της Περιφέρειας σκοπεύει να αξιοποιήσει με συ-
γκεκριμένο σχέδιο, χτίζοντας από σήμερα τη «Μακεδονία του 
2030»: «Ήδη, όλες οι κεντρικές ευρωπαϊκές πολιτικές, όλες οι 
νέες δράσεις και τα προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
περνούν μέσα από τις Περιφέρειες και τους Δήμους. Ήδη η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών, συμφώνησε σε Κοινά 
Σχέδια Δράσης με την Κομισιόν, για την υλοποίηση της Πρά-
σινης Συμφωνίας, για την Καινοτομία, για την Εκπαίδευση. Σε 
όλη την Ευρώπη, οι Περιφέρειες πραγματοποιούν το 30% των 
δημοσίων δαπανών και το 60% των δημοσίων επενδύσεων. Το 
87% του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδο-
νίας κατευθύνεται σε έργα υποδομών. Το 90% των δράσεων 
για το Περιβάλλον περνάει μέσα από τις Περιφέρειες και τους 
Δήμους. Οι Περιφέρειες είναι αυτές που μετατρέπουν τους α-

πρόσωπους ευρωπαϊκούς πόρους σε μετρήσιμο έργο για τους 
πολίτες. Και ο ρόλος των Περιφερειών σ’ αυτό το νέο ξεκίνημα 
και στη χώρα μας και στην Ευρώπη, μετά την πανδημία, είναι 
κομβικός. Τόσο στο νέο ΕΣΠΑ, όσο και στο Ταμείο Ανάκαμψης, 
η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, έχει έτοιμο ένα πλήρες 
και κοστολογημένο σχέδιο, με δράσεις και έργα, που απαντούν 
στις πραγματικές ανάγκες του τόπου μας, της κοινωνίας και 
των επιχειρήσεων.

Οι τομείς αιχμής για την επόμενη περίοδο είναι:
-Η επιχειρηματικότητα και η καινοτομία.
-Οι πράσινες και ψηφιακές υποδομές.
-Οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και η ενεργειακή απόδοση 

των δημόσιων και ιδιωτικών κτιρίων.
-Οι καθαρές μεταφορές.
-Η επέκταση των ευρυζωνικών συνδέσεων για να γίνουν 

προσβάσιμες σε όλους.
-Ο εκσυγχρονισμός και η ψηφιοποίηση της δημόσιας διοί-

κησης.
-Η βελτίωση της βιομηχανικής παραγωγής.
-Η ενίσχυση του τουρισμού και του πρωτογενούς τομέα.
-Η ολοκλήρωση των έργων εκσυγχρονισμού του δικτύου 

υποδομών μας.
-Η εκπαίδευση, η επαγγελματική κατάρτιση.
-Η δημιουργία πολλών, καλών, νέων θέσεων εργασίας.
Με απλά λόγια, χτίζουμε σήμερα, τη Μακεδονία του 2030. 

Μια Περιφέρεια σύγχρονη, πράσινη και ανθρώπινη. Χτίζουμε 
μία Περιφέρεια που θα είναι πρωτεύουσα εξωστρέφειας της 
χώρας. Μια Περιφέρεια που θα είναι ατμομηχανή ανάπτυξης 
για όλη τη χώρα. Ένας εμπορικός, ενεργειακός, τουριστικός, 
εκπαιδευτικός και πολιτιστικός κόμβος. Χτίζουμε μία Περιφέρεια 
στην οποία ο κάθε συμπολίτης μας θέλει να ζει και να δημιουρ-
γεί, νιώθοντας σιγουριά και αισιοδοξία, για τη ζωή του και για το 
μέλλον».
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙO
  Tο Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί θερμα :   
1) Τον Ροταριανό Όμιλο Βέροιας για τη δωρεά μεγάλης ποσοότητας τροφίμων 

(ελαιόλαδο, σπορέλαιο ,γάλα, ζάχαρη.) αξίας 400 € τγια τις ανάγκες των δεμάτων του 
Ομίλου.

2) Την κα. Σάνυ Δημητρολοπούλου - Γκιορτζή για τη δωρεά των 300 € στη μνήμη 
της μητέρας της Άννας , με αφορμή τη συμπλήρωση 3 ετών από το θάνατό της.

3) Την κα. Μ.Κ. για τη δωρεά των 40 € ως οικονομική ενίσχυση
4) Την κα. Τασούλα Κελεπούρη για τη δωρεά των 50 € ως οικονομική ενίσχυση.

Το απόγευμα της Πέμπτης 4 Φεβρουαρίου 
Δήμος Βέροιας: 

Διαδικτυακή Ημερίδα 
για την  ψυχολογική 

διαχείριση των μαθητών 
μετά την αποχή από 

τις σχολικές αίθουσες
		

Η αντιδημαρ-
χία Κοινωνικής 
Π ρ ο σ τ α σ ί α ς , 
Υγείας και Εθε-
λοντ ισμού κα ι 
η αντιδημαρχία 
Παιδείας και Ισό-
τητας των Φύλων 
σε συνεργασία 
με την Κοινωνική 
Υπηρεσία και το 
Κέντρο Κοινότη-
τας του Δήμου 
Βέροιας διοργα-
νώνει διαδικτυ-
ακή ημερίδα με 
θέμα:

«Από την Τη-
λεκπαίδευση στη 
Δια ζώσης Διδα-
σκαλία: Η Ψυχο-
λογική Διαχείριση 
τω ν  μ α θ η τώ ν 
μετά την αποχή 
από τις σχολικές 
αίθουσες».

Η  Η μ ε ρ ί δ α 
έχει ως σκοπό, 
την ενίσχυση-εν-
δυνάμωση της 
ψυχικής ανθεκτι-
κότητας των εφή-
βων, όπως και 
την καθοδήγηση 
των εκπαιδευτικών μετά από την 3μηνη αποχή τους από την δια ζώσης διδασκαλία 
με σκοπό την ομαλότερη ένταξη τους κατά την επιστροφή τους στις σχολικές αίθου-
σες.  

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 6:00-
8:00 μ.μ. μέσω του καναλιού του Δήμου στο You Tube.

 Εισηγητές της Ημερίδας, είναι:
Νταφούλης Βάιος  Παιδοψυχίατρος, Δρ. ΑΠΘ, Διευθυντής Παιδοψυχιατρικού Τμή-

ματος ΓΝΘ Ιπποκράτειο
« Η σχολική ζωή μετά την τηλεκπαίδευση και η προσαρμογή των μαθητών μας»
Αλεξάνδρα Πενταράκη BA, MSc, PhD, CPsychol, AFBPsS Διδάκτωρ Ψυχολογικής 

Ιατρικής του Πανεπιστημίου του Λονδίνου, King’s College London Κλινική Ψυχολόγος 
& Νευροψυχολόγος Παιδιών & Ενηλίκων - Λέκτορας Εφαρμοσμένης Ψυχολογίας - 
Εγγεγραμμένη Δικαστική Πραγματογνώμων σε Ελληνικά Δικαστήρια & στο Διεθνές 
Ποινικό Δικαστήριο της Χάγης με θέμα εισήγησης:

«Η Ψυχολογική Διαχείριση των Μαθητών Γυμνασίου & Λυκείου: Η Επιστροφή 
τους στο σχολείο στην εποχή του COVID-19».

Κακολύρη-Κλίτση Ιωάννα, Κλινική Ψυχολόγος, Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας, 
Στέλεχος της Ομάδας Προστασίας Ανηλίκων και της Ποινικής Διαμεσολάβησης  του 
Δήμου Βέροιας με θέμα εισήγησης:

«Η Ψυχική Ανθεκτικότητα των Εφήβων» 
Οι ενδιαφερόμενοι πολίτες μπορούν να υποβάλουν από σήμερα ερωτήσεις στο:
https://docs.google.com/forms/d/1y0m6iRMjrtpoqzTOGzwSFmsMJRvAEalcxfZJ5

u9B6ew/edit
Η Ημερίδα θα μεταδοθεί ζωντανά από το YOU-TUBE κανάλι του Δήμου Βέροιας 

και μπορείτε να την παρακολουθήσετε απευθείας την Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου 2021, 
στις 18:00 το απόγευμα στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://www.youtube.com/channel/UCzMw_dKHDI9RbdOfhTxiO4w

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώ-
χου Αδελφότητος Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την 
ευγενική τους προσφορά:

1) Τους Αργύρη και Φλώρα Γούναρη, για τη δωρεά 
των 100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη της αγαπημένης τους Μαίρης 
Καλογήρου.

2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, για 
τις ανάγκες του συσσιτίου.

3) Τον κ. Αράπογλου Αναστάσιο, για τη δωρεά των 50 
ΕΥΡΩ, για τις ανάγκες του συσσιτίου.

4) Την κ. Παρασίδου Σοφία για τα δέκα κοτόπουλα, 
τριάντα κιλά πατάτες, λεμόνια, για ένα γεύμα στη μνήμη 
του συζύγου της Αναστασίου Παρασίδη.

5) Ανώνυμη κυρία για τα έξι κιλά κιμά, στη μνήμη του 
πατέρα της.

6) Ανώνυμη κυρία για τα δώδεκα μονόλιτρα λάδι.
7) Ανώνυμο κύριο για τα πέντε κιλά μακαρόνια και 

εικοσιπέντε κιλά φακές.
8) Ανώνυμη κυρία για τα τέσσερα λίτρα λάδι, τα μακα-

ρόνια,  κριθαράκι, ρύζι, γάλατα μπισκότα.
9) Ανώνυμη κυρία για τα εβδομήντα μπούτια κοτό-

πουλο.
10)Ανώνυμη κυρία για τα είκοσι κιλά λάχανο, σέλινο, 

καρότο, δύο κιλά ρύζι.

Απολογισμός πεπραγμένων 2020 της Περιφέρειας 
Απ. Τζιτζικώστας: 

«Υλοποιούμε 1.036 έργα 
προϋπολογισμού 2 δισ. ευρώ, 

χτίζουμε τη Μακεδονία του 2030» 
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 
διόροφη στο Πανόρα-

μα με 3 υπνοδωμάτια, 

σαλοκουζινα, μπάνιο, 

βεράντα. Κάτω διαμέ-

ρισμα πιο μικρό σαλο-

κουζίνα με τζάκι, δω-

μάτιο. Με πρόσβαση 

στην αυλή. Αυτόνομη 

θέρμανση σε ήσυχη 

περιοχή. Τιμή 135.000 

ευρώ. Τηλ.: 6973 

735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα κοντά στο Μου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000 

ευρώ. Τηλ.: 6934 

888738 Μεσιτιοκό Ακί-

νητα Ημαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωράφι 

10 στρέμματα με ρο-

δάκινα συμπήρυνα 

ANDROSS στην πε-

ριοχή ΠΑΛΙΟΛΑΚΑ 

κοντά στο γήπεδο ΔΙ-

ΑΒΑΤΟΥ. Η περιοχή 

είναι κατάλληλη για 

καλλιέργεια ακτνιδίων. 

Τηλ. επικοινωνίας: 

6982 384407.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-

πωλείο επί της οδού 

Μητροπόλεως στη 

Βέροια. Πληροφορίες 

τηλ. 6976 063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

στο κέντρο της Βέ-

ροιας: 1) υπόγεια 

αποθήκη 110 τ.μ., 

τιμη 150 ευρώ, 2) 

πα τάρ ι  π ερ ίπου 

100 τ.μ., τιμή 100 

ευρώ. Πληρ. τηλ.: 

6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-

αμέρισμα κέντρου με 

ατομική θέρμανση 3 

δωμάτια σαλόνι κου-

ζίνα μπάνιο σε άρι-

στη κατάσταση, 280 

ευρώ. Τηλ.: 23310 

68080.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  	 23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 	  23313 50102
Πυροσβεστική   	 23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο 	 23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες	 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 	 23313 51400
ΕΚΑΒ 	 166 
ΔΕΥΑΒ	 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες	 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό	 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.)	 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες 	 121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες	 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά) 	 2331022.342
ΚΤΕΛ 	 14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)	 2331022.282  
ΟΣΕ	 2331024.444  
ΕΛΤΑ	 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 	 2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ)	 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία)	 23313 53124
	 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ	 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ	 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ	 2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ 	 2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας	 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών 	 2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας	 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών: 	 2331353416, 7
Τελωνείο	 2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)	 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο 	 2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο 	  2310894.463,
	 2310894.562  
ΟΑΕΔ 	 2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας	 2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας	 2331096.342  
ΤΟΕΒ 	 2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί"	 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου»	 2331024.879  
Αλσος Παπάγου	 2331072.654  
I. Mητρόπολη	 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 	 2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ)	 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE 	 2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE 	 1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN 	 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 	 2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής: 	 2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής: 	 2331076.611
Υπασπιστής: 	 2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100, 	
	 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:	 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής: 	 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331076.643
Γραμματεία: 	 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:	 2331076650
Ταυτότητες:	 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής: 	 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331076.653
Γραμματεία: 	 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: 	 2331076.657

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής: 	 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331076.669
Γραμματεία: 	 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα):	 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών	 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου:	 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών:	 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών 	

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών	 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας:	 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας:	 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:	 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου:	 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων:	 2331350564
Κ.Ε.Π.:	 2331350000
Δημοτική Αστυνομία	 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 	 2332 3 50300
Fax: 	 2332 0 24260
ΚΕΠ: 	 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: 	 2333 3 50100
Δημοτολόγιο	 23333 50150
Ληξιιαρχείο	 23333 50130
Πρωτόκολλο	 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών	 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού	 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου	 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του 
νέου lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμ-
μών. Τα δρομολόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνο-
νται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι-
κόπεδο 1.350 τ.μ. 
με  συντελεστή 
1,2, επί της οδού 
Αμπελοκήπων. 
Τηλ.: 2331100888 
κα Αλεξάνδρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Παστέρ 8 γκαρσο-
νιέρα, 28 τ.μ., 1Δ-
ΧΚΛ, επιπλωμένο, 
ΚΘ, κλιματιστικό, 
ψυγείο, ηλ. κουζί-
να, λουτροκαμπι-
νέ, θερμοσίφωνα. 
Τηλ.: 23310 24939 
& 6973 015833.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝAΝΕΩΣΗ 18-1-21 Κωδ: 24236 ΡΑΧΗ, 

Διαμέρισμα πολύ άνετο, σαν Μονοκατοικία, 
127 τ.μ. καθ.  με αυλή , κατασκευή 1985, με 
3 υ/δ, κουζίνα ξεχωριστή και μπάνιο, υπερυ-
ψωμένος Ημιώροφος , με ευχάριστη θέα , 
καλοδιατηρημένο και με καινούργια συνθετικά 
κουφώματα με διπλά τζάμια, θα τοποθετηθεί 
ατομική θέρμανση πετρελαίου, με δύο ντου-
λάπες , ναι σε κατοικίδια και σε τιμή πράγματι 
χαμηλή , μόνο 250€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη και με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής 
επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτε-
λείται από 2 υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική - Πετρέλαιο. Έχει 
απεριόριστη θέα, τα κουφώματα της συνθετι-
κά, με διπλά τζάμια  , διαθέτει τζάκι , αποθήκη 
και μεγάλη αυλή .   Τιμή: 320 € .

Κωδ. 24304 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Μονοκατοικία 
230 τ.μ. , η οποία επεκτείνεται σε δυο επίπε-
δα σε περιφραγμένο οικόπεδο των 700 τ.μ. , 
με ανεξάρτητη μεγάλη αυλή και με υπόγειο 40 
τ.μ. ,κατασκευή 1980. Αποτελείται από 2 σα-
λόνια 5 υ/δ, μία ανεξάρτητη μεγάλη κουζίνα, 
και δύο μπάνια  , χωρίς θέρμανση, με δυνατό-
τητα τοποθέτησης τζακιού ή σόμπας (υπάρχει 
καμινάδα), επιπλωμένη , με αποθήκη και με 
δύο ντουλάπες , έχει ηλεκτρικές συσκευές 
αλλά και ηλιακό θερμοσίφωνα , προσφέρεται 
σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας , 350€. Πλη-
ροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.     

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 23128 - ΩΡΟΛΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Αποθήκη ισόγεια συνολικής επιφάνειας 65 
τ.μ. Αποτελείται από 1 Χώρο . Τιμή: 120 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23705 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Γραφείο συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. στον 
2 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι 
κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει Κου-
φώματα Αλουμινίου συρόμενα, Ανελκυστήρα 
- Τιμή: 100 €

Κωδ: 23560 - ΩΡΟΛΟΙ  ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 54 τ.μ. 1ος 
όροφος Υπερυψωμένος,  Αποτελείται από 
2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 1979, 
βλέπει σε ανοιχτωσιά, με πολύ καλή προ-
βολή, τα κουφώματα του είναι αλουμινίου 
συρόμενα, με WC αποκλειστικά δικό του στον 

όροφο με μηνιαίο, ενοίκιο 130 €. Πληροφο-
ρίες μόνο στη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23706 - Κέντρο Γραφείο συνο-
λικής επιφάνειας 90 τ.μ. στον 3 ο όροφο. 
Αποτελείται από 3 χώρους, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1970 και διαθέτει ανοιχτωσιά , 
έχει Κουφώματα Συνθετικά, Ανελκυστήρα 
και A/C - Μίσθωμα 300 €.

Κωδ: 23610 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο 
συνολικής επιφάνειας 94 τ.μ. στον 3 ο όρο-
φο. Αποτελείται από 4 Χώρους, . Είναι κατα-
σκευασμένο το 2002 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική - Πετρέλαιο, Κουφώματα Συνθετικά, 
Πόρτα Θωρακισμένη, Ανελκυστήρα, Διπλά 
τζάμια - Τιμή: 230 €

Κωδ: 23579 - ΩΡΟΛΟΙ  Γραφείο συνολι-
κής επιφάνειας 250 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. 
Αποτελείται από 5 Χώρους, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1969 και διαθέτει Κουφώματα Α-
λουμινίου και Ανελκυστήρα - Τιμή: 700 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 22814 - ΩΡΟΛΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

σε άκρως εμπορικό σημείο κατάστημα συνο-
λικής επιφάνειας 36 τ.μ. ισόγειο. Αποτελείται 
από 1 Χώρο με καλή βιτρίνα.  Διατίθεται σε 
πολύ καλό μίσθωμα στα 300 €. Το γραφείο 
μας διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ-
ΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 14612 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κα-
τάστημα συνολικής επιφάνειας 68 τ.μ. Ισό-
γειο. Αποτελείται από 1 Χώρο, Κουζίνα, και 
WC. Είναι ανακαινισμένο μερικώς, με και-
νούργια κουφώματα αλουμινίου, ρολά ασφα-
λείας, σε καλή κατάσταση, με μεγάλη βιτρίνα, 
οι χώροι του λειτουργικοί, κατάλληλο για πολ-
λαπλές χρήσεις. Διατίθεται σε πολύ καλή τιμή: 
250 €. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22955 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 69 τ.μ. ισόγειο. Αποτελείται από 
έναν ενιαίο χώρο. Είναι κατασκευασμένο το 
1975 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου με  
Διπλά τζάμια - Τιμή: 300 €.Το γραφείο μας 
διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

ΚΩΔ. 22801.  ΣΤΟΝ ΣΤΑΥΡΟ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ενοικιάζεται κατάστημα με 258 τ.μ. ισόγειο και 
με πολύ αύλιο χώρο ελεύθερο   , μεγάλη βι-
τρίνα μπροστά κατάλληλο για κάθε χρήση με 
άδεια καταστήματος  τιμή εξαιρετικά προσιτή 
, μόνο 420€.  ολόκληρο. Αποκλειστική ΔΙΑ-
ΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ. 14498 ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΕ 

ΚΛΕΙΣΤΟ ΠΑΡΚΙΝΓΚ  στην καρδιά της πόλης 
με ράμπα εισόδου , σε πλήρη λειτουργία, κοντά 
στην Βενιζέλου   τιμή από 75-80€ /μήνα μόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ. 13389  ΕΥΚΑΙΡΙΑ μεγάλη πωλείται 

στο  10 δημοτικό  σπάνιο οροφοδιαμέρισμα 
100 τ.μ., μικτά και 88,30 τ.μ. καθ. με , 2 υ/δ,  
ημιόροφος , με μία εκπληκτική και ανεμπόδι-
στη θέα , διαμέρισμα αξιώσεων,  προσεγμένο 
και ιδιαίτερο και με δύο αποθήκες συνολικά 
25 τ.μ.  τιμή  κομπλέ 45.000€.  Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14545 - Στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συ-
νολικής επιφάνειας 84 τ.μ. καθαρό στον 3 ο 
όροφο. Αποτελείται από 2 μεγάλα Υπνοδω-
μάτια, Σαλονοκουζίνα και μπάνιο . Είναι κατα-
σκευασμένο το 1995 και διαθέτει Κουφώματα 
Αλουμινίου καινούργια , έχει ανελκυστήρα, 
πάρκινγκ πυλωτής και μία αποθήκη μέσα. 
Διαθέτει επίσης και ηλιακό θερμοσίφωνα - 
Τιμή: 53.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14267 - στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ  ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Διαμέρισμα 
συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. καθαρό ,  1ος 
Υπερυψωμένος. Αποτελείται από 2 Υπνοδω-
μάτια, Σαλονοκουζίνα, αποθήκη και μεγάλο 
μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1995 και 
διαθέτει θέρμανση Αυτόνομη με σόμπα , Κου-
φώματα Αλουμινίου καινούργια , Ανελκυστή-
ρα και θέση στάθμευσης στην Πυλωτή , έχει 
επίσης και  Ηλιακό θερμοσίφωνα . προσφέ-
ρεται  σε τιμή ευκαιρίας μόνο 52.000 €.

Κωδ 13609 Στη Ράχη Βέροιας πωλείται 
ημιτελές διαμ/μα 1ου ορόφου 103 τ.μ. με 
2δσκλ και επιπλέον μία αποθήκη  50 τ.μ. 

σε οικόπεδο 1236 τ.μ. τιμή 25.000€. Απο-
κλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΥΠΟΔΕΙΞΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ. 14216 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Μονοκατοι-

κία 230 τ.μ. , η οποία επεκτείνεται σε δυο 
επίπεδα σε περιφραγμένο οικόπεδο των 700 
τ.μ. με ανεξάρτητη μεγάλη αυλή, με υπόγειο 
40τ.μ. ,κατασκευή 1980, 4 υ/δ, διαθέτει θέα 
απρόσκοπτη, με πολύ μεγάλες βεράντες, ά-
ψογα συντηρημένο, ξύλινα κουφώματα, ανε-
ξάρτητη μεγάλη κουζίνα, γεωμετρικά δομημέ-
νο , ορθολογικά και λειτουργικά άριστο, χωρίς 
θέρμανση, με δυνατότητα τοποθέτησης για 
τζάκι ή σόμπα(υπάρχει καμινάδα), επιπλω-
μένο , με αποθήκη , με δύο ντουλάπες , με η-
λεκτρικές συσκευές, με ηλιακό θερμοσίφωνα, 
εντυπωσιακοί χώροι υποδοχής, ηλιόλουστοι 
χώροι, με δύο μπάνια , διαμπερές, σε τιμή 
πραγματικής ευκαιρίας μόνο 130.000€, Πλη-
ροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390 Στα ΚΑΒΑΚΙΑ Βέροιας , πω-
λείται σπάνια Βίλα 400 τ.μ., συνολικά σε τρία 
επίπεδα , η θέα της μοναδική , σε κατάσταση 
εξαιρετική , άνετοι χώροι, άριστη διαρρύθμιση 
, πολύ αυστηρών τεχνικών προδιαγραφών, 
γεωμετρικά δομημένη , για πολύ απαιτητι-
κούς αγοραστές , επιβλητική στην όψη , με 
αρμονικές αναλογίες ,  διαθέτει ηλιακό θερ-
μοσίφωνα , ψησταριά , ενεργειακό τζάκι, μια 
μεγάλη αποθήκη και ένα δεύτερο διαμέρισμα 
ξενώνα στο ισόγειο , με διπλό γκαράζ κλειστό 
και άλλα δύο γκαράζ έξω σκεπαστά με ντου-
λάπες παντού, διαθέτει δρύινα δάπεδα στα 
υπνοδωμάτια και επιλεγμένο λευκό μάρμαρο 
Βεροίας στο σαλόνι , αλουμινίου κουφώμα-
τα  με θερμογέφυρα και με διπλά τζάμια και 
3 μπάνια . Το οικόπεδο του είναι 5680 τ.μ. 
περιφραγμένο , ζητούμενο τίμημα 380.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙ Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. 
σε υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  
χώρο με εύκολη πρόσβαση.   Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 13504 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά 

αποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνο-
λικής επιφάνειας 94 τ.μ. στον 3 ο όροφο. 
Αποτελείται από 4 Χώρους, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομι-
κή - Πετρέλαιο, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα 
Θωρακισμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 54.000 €. 
Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑ του ακινήτου αυτού.

ΚΩΔ. 13186  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ , πωλούνται 
Γραφειακοί χώροι 1ου ορ. με 243 τ.μ. μικτά και 
212 τ.μ. καθαρά συνολικά 7 χώροι όλοι νοικια-
σμένοι με συνολικό μίσθωμα τα 900€ με ωραία 
διαρρύθμιση και προσφέρονται  σε τιμή εκπλη-
κτικά συμφέρουσα, μόνο 190.000€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ: 12773 -  ΠΩΛΕΙΤΑΙ πίσω από το 

Κυδωνοχώρι αγροτεμάχιο  πολύ καλό δίπλα 
στο κανάλι άδειο συνολικής επιφάνειας 5800 
τ.μ. στην τιμή των 19.000. Αποκλειστική ΔΙΑ-
ΘΕΣΗ  από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12740 Στην Εγνατία δεξιά προς 
τα έπιπλα του Κόγια πωλείται αγροτεμάχιο 
7.677 τ.μ. εντός ζώνης οικιστικού ελέγχου 
στην εξαιρετικά χαμηλή τιμή των 25000€ .Α-
ποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ 13766 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, πωλείται οικό-

πεδο εντός σχεδίου πόλεως , ορθογώνιο 425 
τ.μ., ελαφρώς επικλινές , άρτιο και οικοδομή-
σιμο με σ/δ 0,8 , πρόκειται για ευκαιρία χωρίς 
αμφιβολία , τιμή μόνο 40.000€, Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13736 ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ, Οικόπεδο 
494 τ.μ., εντός σχεδίου πόλης , διαθέτει θέα 
απρόσκοπτη, ελαφρώς επικλινές , ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία και σε πολύ καλή τιμή , μόνο 
40.000€.

Κωδ. 13793 ΜΕΤΟΧΙ , Οικόπεδο 529 
τ.μ., σπάνιο , με εκπληκτική και ανεμπόδιστη 
θέα , αμφιθεατρικό οικόπεδο φιλέτο, ευκαι-
ρία χωρίς αμφιβολία, μόνο για αποφασιστικό 
αγοραστή. Αποκλειστική διάθεση και υπό-
δειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, 

16.000 €.
Κωδ 13860 ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ, Οικόπεδο 

745 τ.μ., με ελιές, αμφιθεατρικό , ελαφρώς 
επικλινές , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, σε τιμή 
πράγματι χαμηλή μόνο 10.000€, Πληροφορί-
ες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - Στον Τρίλοφο ευκαιρία 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο σε σημείο με ανοιχτω-
σιά συνολικής επιφάνειας 884 τ.μ. Τιμή μόνο 
20.000€.

Κωδ: 13826 - Στα Παλατίτσια ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 980 τ.μ. σε 
πολύ καλό σημείο . Τιμή μόνο 15.000 €.

Κωδ.13787     ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο 
1.820 τ.μ., εντός ζώνης , άρτιο και οικοδομί-
σημο , εξαιρετικό για επένδυση και για ανέ-
γερση μονοκατοικίας , η τιμή του εξαιρετικά 
συμφέρουσα , μόνο 25.000€, Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.  

Κωδ 13807 ΚΑΤΩ ΕΛΗΑ, Οικόπεδο με 
συνολικά 4.003 τ.μ., απο αυτά τα 2.902 τ.μ. έ-
χουν τεθεί εντός του σχεδίου πόλεως , τα 685 
τ.μ. είναι ρυμοτομούμενα και τα 440 τ.μ. εκτός 
σχεδίου , διαθέτει μία εκπληκτική και ανεμπό-
διστη θέα , είναι ελαφρώς επικλινές , πολύ 
κοντά στην Εληά προνομιούχο οικόπεδο. 
Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ, ευκαιρία μόνο για αποφασιστικό αγο-
ραστή , προσφέρεται σε τιμή ευκαιρίας μόνο 
από 120.000€ όλο μαζί τώρα μόνο 90.000€.

Κωδ: 13752  ΡΑΧΗ, πωλείται ένα οικόπε-
δο εντός ζώνης 5.100 τ.μ. είναι σε ανοιχτωσιά 
, κατατμείται και σε δύο οικόπεδα άρτια και 
οικοδομήσιμα , εκπληκτικό πραγματικά και 
σε άριστο σημείο , αλλά και σε τιμή πραγμα-
τικής ευκαιρίας , μόνο 35.000€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕΔΟ κατάλληλο για Ξε-

νοδοχείο , Κέντρο Αποκατάστασης , Κλινική 
η Οίκο Ευγηρίας και όχι μόνο  στη θέση  Κα-
βάκια δίπλα στο λόφο  Μαγούλα πάνω στο 
δρόμο για τη Ραχιά  12.000 τ.μ.  αμφιθεατρικό 
με θέα όλον τον κάμπο της Ημαθίας και ορα-
τότητα μέχρι την Θεσ/νίκη . Πρόκειται για οικό-
πεδο φιλέτο, προνομιούχο από κάθε άποψη , 
αναφέρεται μόνο σε πολύ σοβαρό επενδυτή , 
ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, Υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφερόμενο,  τιμή 450.000€.

Όλα τα ακίνητά μας στο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Ή ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΑΣ ΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγορά δι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων 
εντός της πόλης της Βέροιας, σε όσο το δυνα-
τόν πιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστον πρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σε περίπτωση που είναι 
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέση παρκινγκ. 
Τηλ.694245660.

Από την εταιρία ΤΕΧΝΗΜ ΑΕ, με έδρα το 65ο χιλ. 
παλ. εθν. οδ. Θεσ/νίκης – Βέροιας,  Μακροχώρι Ημαθίας, 
ζητούνται για μόνιμη απασχόληση:

1. Πολιτικός Μηχανικός Α.Ε.Ι. - Τ.Ε.Ι 
2. Μηχανολόγος Μηχανικός Α.Ε.Ι. - Τ.Ε.Ι 
3. Αδειούχος Ψυκτικός   
4. Αδειούχος  Υδραυλικός
5. Αδειούχος Ηλεκτροσυγκολλητής
Θα ληφθούν υπόψιν εμπειρία, γνώσεις αγγλικής 

γλώσσας και χειρισμού Η/Υ.
Αποστολή βιογραφικού στο tecnimgr@otenet.gr 
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 39827, 39445 (από 

8:00 έως 16:30)

Από την εταιρία 
ΟΙΚΟ ΒΙΟ Α.Ε., με 
έδρα το 65ο χιλ. 
παλ. εθν. οδ. Θεσ/νί-
κης – Βέροιας,  Μα-
κροχώρι Ημαθίας, 
ζητούνται για μόνιμη 
απασχόληση:

1) Γεωπόνος απόφοιτος Α.Ε.Ι. - Τ.Ε.Ι.
Επιθυμητά προσόντα: Εμπειρία σε καλλιέργεια οπωρο-

κηπευτικών,   γνώσεις αγγλικής γλώσσας, χειρισμού Η/Υ 
και άδεια οδήγησης.

2) Βοηθός Λογιστηρίου - Γραμματειακή Υποστήριξη 
Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις λογιστικής, αγγλικής 

γλώσσας, χειρισμού Η/Υ και άδεια οδήγησης.
Αποστολή βιογραφικού στο oikobio@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 38356 (από 8:00 έως 

16:30)



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-
που, με 3 χώρους και κουζινα, 
W.C., για επαγγελματική χρήση 
ή για διαμέρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 
6932 471705 & 23310 21100.

ΠΡ. ΗΛΙΑΣ 15, ενοικιάζεται 
γραφείο 20 τ.μ., επιπλωμένο. 
Τηλ.: 23310 24072.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γεωπόνος ΤΕ ή 
ΠΕ για μόνιμη εργασία σε Ορ-
γανισμό Πιστοποίησης Βιολο-
γικών Προϊόντων. Απαραίτητα 
προσόντα: Πτυχίο Φυτικής / 
Ζωικής Παραγωγής, Κάτοχος 
αυτοκινήτου, Καλή γνώση Αγ-
γλικών, Άριστη γνώση χρήσης 
Η/Υ. Αποστολή βιογραφικών: 
a.ignatiadou@physiologike.gr.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) χειριστής 
αντλίας μπετόν, 2) χειρι-

στής Wagondrill, 3) χειριστής 
Dumper για μόνιμη εργασία στη 
Βέροια. Τηλ.: 23310 21904 κ. 
Κώστας.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ -  GREEN 
MARKETS, αναζητά βοηθό 
λογιστή για πλήρη ή μερική 
απασχόληση,πτυχιούχο σχο-
λής λογιστικής με εμπειρία 
σε γ’ κατηγορίας βιβλία, για 
την οργάνωση του λογιστήρι-
ου της στη Βέροια. Αποστο-
λή βιογραφικών στο career@
greenmarkets.gr.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή 
για εργασία σε λογιστικό γρα-

φείο. Απαραίτητη, τριετής του-
λάχιστον προϋπηρεσία. Τηλέ-
φωνο: 2331021106. Αποστολή 
βιογραφικών στο ygronat@
hotmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ως   βοη-
θός λογιστή για εμπορική επι-
χείρηση με τριετή τουλάχιστον 
προϋπηρεσία σε ανάλογη θέ-
ση   καθώς και άριστη γνώση 
αγγλικών σε επίπεδο επικοι-
νωνίας και προαιρετικά     επι-
κοινωνία σε μια τουλάχιστον 
γλώσσα ακόμα κατά προτί-
μηση   ιταλικών ή γερμανικών 
καθώς και πολύ καλές γνώ-
σεις Microsoft Office (Excel 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 30 τ.μ. με ντουλάπα, 140 €
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, 200 €
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ 35 τ.μ. επιπλωμένο, 190 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, λουξ, 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 45 τ.μ. ανακαινισμένο, επιπλωμένο, 250 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50 τ.μ. ανακαινισμένο, θέα, 180 €
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ. 16 ετών, πολύ καλό, 320 €
ΚΤΕΛ 90 τ.μ. καλό, μπορεί να μπει σόμπα, 200 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. ανακαινισμένο, καλό, 330 €
ΕΛΗΑ 95 τ.μ. 12 ετών, τζάκι, θέα, 360 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 100 τ.μ. 12 ετών, θέα, λουξ, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 120 τ.μ. επιπλωμένο, 300 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 35 τ.μ. 15 ετών, 33.000 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη, 
28.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70 τ.μ. ευκαιρία, επενδυτικό, 21.000 €
ΡΟΛΟΙ 70 τ.μ. επενδυτικό, 33.000 € 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70 τ.μ. γωνιακό, καλό, 47.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 75 τ.μ. 15ετίας, εξαιρετικό, λουξ, 65.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ καλό, με 2 αποθήκες, 72.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ 90 τ.μ. καλό, ευκαιρία, 48.000 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 95 τ.μ. νεόδμητο, λουξ, 85.000 €
ΡΟΛΟΙ 100 τ.μ. καλό, 50.000 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα, 
28.000 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 105τ.μ. νεόδμητο, εξαιρετικό, 105.000 €
ΕΛΗΑ 120τ.μ. 20ετίας, εξαιρετικό, 138.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 120 τ.μ. επενδυτικό, ανακαινισμένο, 66.000 € 
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. τζάκι, parking, 127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 130 τ.μ. τζάκι, parking, ανακαινισμένο, 147.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλούξ 110.000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων, 
16.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 324 μέτρων, 48.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 100 τ.μ. σε οικόπεδο 800 μέτρων, 35.000 € 
ΠΙΕΡΙΩΝ 110 τ.μ. σε οικόπεδο 240 μέτρων, γωνιακό, 
62.000 €

ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 22.000 €
ΝΑΟΥΣΑ 150 τ.μ. σε οικόπεδο 280 μέτρων, εξαιρετική, 
120.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, λουξ, 
220.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 20 τ.μ. καλό, 190  €
ΠΙΝΔΟΥ 35 τ.μ. καλό, 220 €
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό, 450 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 45 τ.μ. καλό, 200 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ. 14ετίας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΒΕΡΟΙΑ 2.200 τ.μ. εξαιρετικό κτίριο, 5.500 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ 270 μέτρα, ευκαιρία, 29.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνω στην Αριστοτέλους, 
44.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 750 μέτρα, δίπλα σε πάρκο, κτίζει 600 τ.μ., 
55.000 €
ΡΑΧΙΑ 750 μέτρα, στο χωριό, 28.000 €
ΝΑΟΥΣΑ 7.000 μέτρα, στον ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ, 50.000 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ 15 τ.μ. επενδυτικό, 16.000 €
ΤΟΥΜΠΑ 60 τ.μ. ευκαιρία, επενδυτικό, 25.000 €
ΤΣΙΜΙΣΚΗ 80 τ.μ. ανακαινισμένο, θέα, 135.000 €
ΠΑΡΑΛΙΑ 110 τ.μ. ευκαιρία, θέα θάλασσα, 240.000 €

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 τμ. 
με κτίσμα δυόροφο σε τιμή ευκαιρί-
ας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μή και κατάστημα με υπόγειο σε οι-
κόπεδο 280 τ.μ. περιοχή Παπάγου 
στα μπετά 100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από Μη-
τρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο οικοδο-
μήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματα Πιερίων καινούργια 90 τ.μ. 
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και θέ-
ση στάθμευσης και με 3Δ Σ/ΝΑ με 
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000 
ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστικό 
11 στρέμματα στη Μελίκη (περιοχή 

Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα κέντρο 

2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όροφος 90 τ.μ., 
55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
να διαμερίσματα κέντρο με 2 και Σ, 
Κ 80 τ.μ. και 110 τ.μ. 280 ευρώ και 
400 ευρώ και 200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 120 ευ-
ρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και με 2Δ, 
Σ, Κ, WC από 180 ευρώ και 220 
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μητρο-
πόλεως δύο διαμερίσματα 90, 100 
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000 
ευρώ και 70.000 ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Τρίλοφο, περιοχή αμυγδαλιά 
625 τ.μ. Περισσότερες πληροφορίες στο: 6981 088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. 
ζητά Μηχανικό αυτοκι-
νήτων για πλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310 
62780 & 6978 770066.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΑΤΣΑΛΑΣ ΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ζητείται απόφοιτος Λυκείου με καλή γνώση της αγ-
γλικής γλώσσας και Υ/Η. Επιπλέον προσόντα όπως γνώση 
δεύτερης γλώσσας και πτυχίο ΤΕΙ ηλεκτρολόγου, μηχανο-
λόγου, ηλεκτρονικού, θα ληφθούν υπόψιν. Τηλ:6936805053 
-2331093440 email :info@matsalas.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρία ταπητοκαθαρισμών: εργατοτεχνί-
της, 1 άτομο για γραμματειακή υποστήριξη (γνώση Αγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγό με ερασιτεχνικό 
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.: 
6974 814606 & 6974 312313.

H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΧΥΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΜΠΟ-
ΣΤΑΣ ΑΣΠΙΣ Α.Ε.– 
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΕΔΕΣ, 

ΕΠΙΘΥΜΕΙ  ΝΑ -
ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ  ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΛΟΓΟ. ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

*ΠΤΥΧΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
*ΓΝΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ
*ΒΑΣΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
*ΒΑΣΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-

ΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
*ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΑΝΑΛΟΓΕΣ ΘΕΣΕΙΣ
*ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
*ΒΑΣΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΑ ΣΤΟ Ε-mail  a.barakou@aspis.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 2332303100

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτε-
χνίτης αυτοκινήτων με τουλάχιστον 5ετή εμπειρία 
για συνεργείο αυτοκινήτων στη Βέροια. Πληρ. Τηλ. 
6977354180.



,Word ,Outlook). ΑΠΟΣΤΟΛΉ 
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΏΝ   ΣΤΟ email: 
olympialandike@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτο-
κινήτων από επιχείρηση στη 
Βέροια για πλήρη απασχόλη-
ση. Ικανοποιητική αμοιβή. ΖΗ-
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί για πλή-
ρη απασχόληση. Τηλέφωνα 
επικοινωνίας: 2331071553 & 
2331062900. Ώρες επικοινω-
νίας: 9.00 με 18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με έ-
δρα τη Βέροια, αναζητά χει-
ριστή μηχανημάτων έργου με 
ικανότητα οδήγησης επαγγελ-
ματικού φορτηγού για να ερ-

γαστεί σε έργο ύδρευσης στη 
Θεσσαλονίκη. Τηλ. επικοινω-
νίας: 23310 23400, Κιν.: 6977 
443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επι-
χείρηση εισαγωγής & εμπορί-
ας καταναλωτικών προϊόντων 
με έδρα το Νομό Ημαθίας. 
Απαραίτητα προσόντα: κά-
τοχος διπλώματος οδήγησης 
Γ΄ κατηγορίας, ΠΕΙ, ηλικία έ-
ως 38 ετών (εκπληρωμένες 
στρατιωτικές υποχρεώσεις), 
προϋπηρεσία σε αντίστοι-
χη θέση θεωρείται επιπλέον 
προσόν. Ικανοποιητικός μι-
σθός. Βιογραφικά στο e-mail: 

vbotzori@otenet.gr και στο 
Fax: 2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία στη 
Βέροια, άτομο 19-29 ετών 
με κάρτα ανεργίας σε ισχύ, 
που να γνωρίζει Η/Υ και να 
χειρίζεται πρόγραμμα εμπο-
ρικής διαχείρισης. Πληρ. στο 
τηλ.: 6977 433485 (9.00 π.μ. 
- 9.00 μ.μ.).

ΤΟ COFFEE ISLAND , 
Βενιζέλου 31 (κέντρο), ανα-
ζητεί barista και διανομέα. 
Αποστολή βιογραφικών στο 
e-mail: coffeeislandveria@
gmai l .com.  Τηλ . :  6976 
633096.

Η   ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ 
‘’TSIFLIDIS SECURITY’’ ζη-
τάει να προσλάβει για μόνι-
μη απασχόληση, εξωτερικό 
πωλητή ή πωλήτρια για τους 
Νομούς Ημαθίας, Πέλλας, 
Θεσσαλονίκης. Απαραίτητα 
προσόντα, ευχέρεια λόγου, 
αγγλική γλώσσα, δίπλωμα 
αυτοκινήτου, άδεια εργασί-
ας προσωπικού ασφαλείας, 
εμπειρία με βιογραφικό και 
συστάσεις. Μισθός, ασφάλι-
ση και ποσοστά. Παραλαβή 
δικαιολογητικών με συνέ-
ντευξη στα κεντρικά γραφεία 
μας, Θεσσαλονίκης 45 Βέ-
ροια www.securitytsiflidis.gr-
sales@securitytsiflidis.gr- Τηλ. 
2331027102.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 

φροντίδα γερόντων για κά-
ποιες ώρες ή και για 24ωρη 
βάση, καθαριότητα σπιτιών, 
γραφείων και σκάλες. Τηλ.: 
6940 998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη 

της CICU: καροτσάκι (χειμω-
νιάτικο-καλοκαιρινό), καλαθού-
να με βάση, τραπεζάκι φαγη-
τού, κάθισμα αυτοκινήτου και 
2 ποδήλατα παιδικά σε πολύ 
κατάσταση, 400 ευρώ όλα μα-
ζί. Τηλ.: 23310 62621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  ντουλάπα 
4φυλλη, σε χρώμα καφέ, βε-
λέντζες χειροποίητες σε διά-
φορα χρώματα, μεγάλο χαλί 

μάλλινο σε διάφορα χρώμα-
τα, χαλί μεγάλο με «τρίχες», 
κεντήματα μετρητοίς. Τηλ.: 
6982 293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ, χωρίς υποχρεώ-
σεις, ζητά για γνωριμια κυρια 
50-55 ετών, για σοβαρή σχέ-
ση. Τηλ.: 6984 040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75 ετών,  ζητά 
γωνριμία με κυρία από 60 έ-
ως 70 ετών για σοβαρή σχέ-
ση. Τηλ.: 6989 007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτητη 
οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο και 
2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δωμάτια,-
σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη η κατοικία. 
Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 120.000€(κωδ 
ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώροι. 

Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια Τιμή 
30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Τα ως άνω ακίνητα είναι μερικά από αυτά που διαθέτει 
το γραφείο μας. Για περισσότερες πληροφορίες επι-
κοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα 2331068080 και 

6973735020. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΙ 
ΠΩΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2   1ος όροφος   4ΔΣΚΧΛΚ 

WC ΑΠ διαμπερές 110.000€

2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 

θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 

48.000€ Καλλιθέα

4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2   2ος όροφος λούξ τζάκι 

ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 

65.000€

5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2   4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 

κέντρο 55.000€

6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 

40.000€

10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€

11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια

14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α) Άνδρα ή γυναίκα για 
βοηθό λογιστή που να γνω-
ρίζει το πρόγραμμα ΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β) Οδηγό με δίπλωμα Γ΄ 
κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που να 
έχει γνώσεις χειριστή κλαρκ

Πληροφορίες στο τηλ.: 
6947 021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τά άνδρα ή γυναίκα από 30 
έως 50 ετών για το Τμήμα 
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό. Πληρο-
φορίες στο 6947 021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός 

Λογιστή για Λογιστικό Γρα-
φείο στη Βέροια. Τηλ.: 6932 

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαρα με κομοδίνα, συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά και στρώμα. Παιδικό 
κρεβάτι με στρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητα και τα δύο. Τηλ.: 
6939 575993.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όρια Ακρολίμνης και Αρχαγγέλου 2 
χωράφια κολλητά, 25 και 11 στρέμματα, περιφραγμένα, 
παλμέττα βερύκοκα 6 ετών σε φούλ παραγωγή, άριστης 
κατάστασης, 4 εξαιρετικές ποικιλίες, με μπεκάκια. Παρα-
καλώ μόνο σοβαρές προτάσεις. Κινητό: 6945769920.

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡ Α.Ε. η οποία ε-
δρεύει στη Βέροια, λόγω 
της ανάπτυξης του τομέα 
των ΝΩΠΩΝ ΦΡΟΥΤΩΝ 
και ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ενδια-
φέρεται να προσλάβει 
υπάλληλο για υποστήρι-

ξη, οργάνωση και διαχείριση των πωλήσεων των προϊόντων της.
Προφίλ υποψηφίου και αρμοδιότητες:
•Γνώση τεχνικών πωλήσεων
•Επιθυμητή γνώση χειρισμού ERP προγραμμάτων
•Άριστη γνώση Η/Υ
•Δίπλωμα οδήγησης και δυνατότητα μετακινήσεων
•Ικανότητα διαχείρισης υφιστάμενων πελατών
•Συνεργασία με τμήμα παραγωγής και χειρισμού
•Παρακολούθηση εκτέλεσης της παραγγελίας
Η εταιρία προσφέρει μισθό, ασφάλιση, μεταφορικό μέσο, δυναμι-

κό και ευέλικτο εργασιακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να αποστείλουν μέχρι τις  20 Φεβρουα-

ρίου 2021 βιογραφικό, σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aqf.gr. 
Επιβάλλεται φωτογραφία υποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίας Υ-
ΠBGSAL.

Σε όλες τις επαφές θα τηρηθεί απόλυτη εχεμύθεια.
Πληροφορίες: Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού τηλ: 2331023774

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡ Α.Ε. η οποία ε-
δρεύει στη Βέροια, ενδι-
αφέρεται να προσλάβει 
υπάλληλο φύλαξης.

Προφίλ υποψηφίου: 
•Επιθυμητή η προϋ-

πηρεσία σε ανάλογη θέση
•Ηλικία έως 50 ετών
•Συνέπεια, Υπευθυνότητα και Εχεμύθεια
Η εταιρία προσφέρει πλήρη απασχόληση, μισθό και ασφάλιση.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να αποστείλουν μέχρι τις 15 Φεβρουα-

ρίου 2021 βιογραφικό, σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aqf.gr. 
Επιβάλλεται φωτογραφία υποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίας ΥΠSE.
Πληροφορίες: Τμήμα Ανθρωπίνου Δυναμικού τηλ: 2331023774

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στην Πτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση 
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές 
τέχνες. Μισθός ικανοποιητικός.

Βιογραφικά: apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας: 6983623212



Το Σάββατο 30 Ιανουαρίου το πρωί ο Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων λειτούργησε και κήρυξε το 
θείο λόγο στον Ιερό Ναό του Αγίου Αντωνίου 
Πολιούχου Βεροίας επί τη εορτή των Τριών 
Μεγάλων Ιεραρχών και Οικουμενικών Διδα-
σκάλων, Βασιλείου του Μεγάλου, Γρηγορίου 
του Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσοστόμου.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο 
Αρχιερατικός Επίτροπος Περιχώρων Βεροίας 
και Προϊστάμενος του Ιερού Προσκυνηματι-
κού Ναού του Αγίου Αντωνίου Αρχιμ. Σωσί-
πατρος Πιτούλιας ανέγνωσε την Εγκύκλιο της 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος με 
την ευκαιρία της εορτής των Τριών Ιεραρχών.

Στο τέλος τελέστηκε το καθιερωμένο μνη-
μόσυνο για τους κοιμηθέντες εκπαιδευτικούς 
και τους ευεργέτες της παιδείας και εκφωνή-
θηκε ομιλία από τον εκπαιδευτικό κ. Ευάγγελο 
Βολιώτη.
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P Να μην έλθουν άλλες μεταλλάξεις. Να ξέρου-
με σε ποια να κατασταλάξουμε…

 
P Τη βρετανική μετάλλαξη τη λες και London 

calling.
 
P Ενώ τη νοτιοαφρικάνικη τη βαπτίζεις ευ-

ρωπαϊκά σε μικρή Ολλανδέζα και δεν ψάχνεις τον 
χάρτη.

 
P Σε κάθε περίπτωση, πάντα υπάρχει ένα νέο 

και επαρκές πεδίο τρομοκρατίας.

 
P Διότι δεν τελείωσαν με την εξάρθρωση της 17 

Νοέμβρη οι τρομοκρατικές οργανώσεις.
 
P Αλήθεια! Γιατί το είχαμε πει εξάρθρωση; Ήθε-

λε επειγόντως ορθοπεδικό;
 
P Εμείς με την αγάπη θα κάνουμε διαφορετικά 

εμβόλια και θα πάρουμε διαφορετικές μεταλλάξεις. 
Ας μείνει έστω ένας.

 
P Τώρα μαλώνουμε ποιον από τους δύο να 

καταγγείλουμε: Κιμούλη ή 
Σπυρόπουλο.

 
P Και μιας και μιλάμε 

για βία. Οι Έλληνες γονείς 
πληρώνουν και απαιτούν τα 
πανεπιστήμια να είναι χώροι 
γνώσης και δημιουργίας. Κι 
όχι εμπορίας ναρκωτικών και 
παραγωγής μολότοφ. Τα ερ-
γαστήριά σας αλλού.

 
P Στα πανεπιστήμια 

πρέπει να μπαίνουν όσοι α-
ξίζουν και όσοι ενδιαφέρο-
νται να σπουδάσουν, κι όχι 
αυτοί που τα αντιμετωπίζουν 
σαν αιώνια καφενεία. Άσε 
που είναι κλειστή και η εστί-
αση.

 
P Κι επιτέλους, ως πό-

τε θα πληρώνουμε εμείς για 
να τα σπάνε κάποιοι άλλοι. 
Θαρρείτε ότι εμείς δεν έχου-
με νεύρα; Ή ότι δεν ξέρουμε 
να σπάζουμε;

 
P Απλώς, τα λέμε και ξεθυμαίνουμε καλή ώρα.
 
P Και:
 Ο φαρμακοποιός χρειάστηκε να να λείψει για ένα 

πρωινό και δεν ήξερε ποιον να αφήσει για αντικατα-
στάτη. Προσφέρθηκε λοιπόν ο Γιωρίκας και πήρε τη 
θέση του. Το μεσημέρι ο φαρμακοποιός επέστρεψε 
και ρωτάει τον Γιωρίκα να του πει τι έκανε. Αρχίζει ο 
Γιωρίκας και του λέει:

– Ήρθε ένας παππούς και είχε φοβερό πονοκέ-
φαλο.

– Και εσύ τι του έδωσες;

– Ασπιρίνη.
– Ά εσύ είσαι καλός θα σε προσλάβω για βοηθό 

! Άλλο;
– Μετά ήρθε μια γιαγιά με στομαχόπονο.
– Και εσύ τι της έδωσες ;
– Depon !
– Πωπω Γιωρίκα είσαι τέλειος! Για πες και κάνα 

άλλο.
– Ήρθε μια κοπελιά 25 χρονών και μου λέει: Θέ-

λω τόσο πολύ να κάνω έρωτα, που δεν σε βλέπω.
– Και εσύ τι τις έδωσες;
– Τι άλλο; Κολλύριο!

Κ.Π.

Τιμήθηκε η εορτή των Τριών Ιεραρχών, στη Βέροια
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